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Rekrutteringen til EFG 1973-1977
DDA-502

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 SEKVENSNUMMER
V3 SFI UNDERSØGELSESNUMMER
V4 SKOLEUDDANNELSE
V5 START SOM EFG-ELEV
V6 START SOM EFG-ELEV MD.1
V7 START SOM EFG-ELEV ÅR 1
V8 START SOM EFG-ELEV MD.2
V9 START SOM EFG-ELEV ÅR 2
V10 SLUTTET SOM EFG-ELEV MD.
V11 SLUTTET SOM EFG-ELEV ÅR
V12 HVORNÅR SLUTTEDE DU EFG
V13 UDDANNELSESRETNING
V14 PRAKTIKPLADS
V15 SKOLE FOR LANGT VÆK
V16 PRAKTIK FOR LANGT VÆK
V17 FIK LÆRERPLADS
V18 IKKE RÅD TIL AT FORTSÆTT
V19 GERNE FLYTTE HJEMMEFRA
V20 EFG TIL ANDEN UDDANNELSE
V21 FIK LØNNET ARBEJDE
V22 IKKE LIDE EFG-UDDANNELSE
V23 VIL TJENE FLERE PENGE
V24 FOR MEGET TEORI I UDDAN.
V25 ANDRE GRUNDE
V26 KONTROL AF SPØRGSMÅL 3
V27 HVILKET HOVEDOMRÅDE
V28 TEKNISK-/HANDELSSKOLE
V29 LÆRER FOR LIDT
V30 FOR MEGET TEORI
V31 BASISUDDANNELSE LÆNGERE
V32 FOR LIDT PRAKTIK
V33 MERE SAMFUNDSFORHOLD
V34 STARTED MED PRAKTIK
V35 LIDT TID TIL FÆLLESFSG
V36 LÆRE FOR MEGET EJ BRUGER
V37 VED FOR LIDT OM FAGENE
V38 TILVALGSFAG I BASISÅRET
V39 FØRSTE VALGFRIE FAG
V40 ANDET VALGFRIE FAG
V41 PRØVENIVEAU FØRSTE FAG
V42 PRØVENIVEAU ANDET FAG
V43 UDDANNELSESRETNING 1
V44 ANDEN UDDANNELSESRET. 1
V45 ANDEN UDDANNELSESRET. 2
V46 HVILKEN UDDANNELSESRET.
V47 SVARET PÅ ANNONCER
V48 SELV SAT ANNONCE I
V49 SELV SØGT ARBEJDE
V50 TALT MED STUDIEVEJLEDER
V51 SET EFTER OPSLAG
V52 ARBEJDSFORMIDLINGEN
V53 FAGFORENINGEN
V54 PRAKTIKPLADS DU IKKE FIK
V55 HJÆLP FRA FORÆLDRE



V56 HJÆLP FRA SLÆGTNINGE
V57 ANDET
V58 KONTROL AF SPØRGSMÅL 10
V59 FIK EN PRAKTIKPLADS
V60 MERE EN EN PRAKTIKPLADS
V61 FIK PRAKTIKPLADS
V62 ÅR FØR PRAKTIKPLADS
V63 MD. FØR PRAKTIKPLADS
V64 EFG EFTER FOLKESKOLEN
V65 BESKÆFTIGELSE FØR EFG
V66 ERHVERVSUDDANNELSE
V67 SKOLE/KURSUS/GYMNASIUM
V68 ANDEN BESKÆFTIGELSE
V69 HOVEDBESKÆFTIGELSE
V70 ERHVERVSUDDANNELSE
V71 SKOLE/KURSUS/GYMNASIUM
V72 ANDEN BESKÆFTIGELSE
V73 LEDIG/ARBEJDSLØS
V74 LEDIG/ARBEJDSLØS ÅR
V75 LEDIG/ARBEJDSLØS MD.
V76 UDDANNELSE EFTER EFG
V77 ERHVERVSUDDANNELSE
V78 SKOLE/KURSUS/GYMNASIUM
V79 HVORDAN ER DET GÅET
V80 SØGE VIDEREUDDANNELSE
V81 HVILKEN UDDANNELSE
V82 SKOLE/KURSUS
V83 BOPÆL VED OPTAGELSE
V84 FLYTTE TIL EN ANDEN BY
V85 HANDELS-/TEKNISKSKOLE
V86 SØGE ANDEN UDDANNELSE
V87 EFG PRAKTIKPLADS
V88 FOR AT FÅ ARBEJDE
V89 ANDET
V90 KONTROL AF SPØRGSMÅL 18
V91 LØN FRA ARBEJDSPLADS 1
V92 LØN FRA ARBEJDSPLADS 2
V93 LØN FRA EXTRA ARBEJDE
V94 LØN FRA ÆGTEFÆLLE
V95 LØN FRA FORÆLDRE
V96 LEGATER
V97 UNGDOMSYDELSE
V98 STATSGARANTEREDE LÅN
V99 ANDRE LÅN
V100 REJSETILSKUD
V101 OPSPARING
V102 ARBEJDSLØSHEDSPENGE
V103 SOCIALHJÆLP
V104 ANDET
V105 KONTROL AF SPØRGSMÅL 19
V106 ER DU GIFT/SAMLEVENDE
V107 IP/ÆGTEFÆLLE INDTÆGT
V108 BETALE KOST OG LOGI
V109 BOLIGFORHOLD
V110 FARS SKOLEUDDANNELSE
V111 MORS SKOLEUDDANNELSE
V112 FARS STILLING
V113 MORS STILLING
V114 FARS ARBEJDSPLADS
V115 MORS ARBEJDSPLADS
V116 FAR ANTAL UNDERORDNEDE
V117 FARS STATUS
V118 MOR ANTAL UNDERORDNEDE
V119 MORS STATUS
V120 IPS ØNSKE OM STILLING
V121 ERHVERV/BRANCHEKODE
V122 UDDANNELSESKODE
V123 KODNING EFTER INTERESSE
V124 BAGSIDEN BESVARET
V125 POSTSKEMAET BESVARET
V126 ELEVÅRGANG
V127 HOVEDOMRÅDE
V128 SKOLENUMMER
V129 OPTAGET ELLER EJ
V130 FREMMØDT ELLER EJ
V131 KOMMUNEKODE
V132 ERHVERVSKODE
V133 RESULTATKODE, OMBLAD



V134 INDKOMMET DATO
V135 INDKOMMET MÅNED
V136 CARLSKODE
V137 RESULTATKODE. OMBLAD
V138 ALDER 1.10.77.
V139 IPS KØN
V140 REVIDERET RESULTATKODE
V141 CIVILSTAND
V142 VÆGTE

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 5473
Manglende 0
Minimum 502
Maximum 502
Gennemsnit 502
Median 502
Standardafvigelse 0

V2 SEKVENSNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 5473
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 5473
Gennemsnit 2737
Median 2737
Standardafvigelse 1580

V3 SFI UNDERSØGELSESNUMMER
Denne variabel indeholder undersøgelsens nummer i socialforskningsinstituttet og har
værdien 610 for alle respondenter.

SFI-undersøgelsesnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 5473
Manglende 0
Minimum 610
Maximum 610
Gennemsnit 610
Median 610
Standardafvigelse 0

V4 SKOLEUDDANNELSE
(Hvis uddannelsen fx er taget på realkursus og lignende medregnes det også. Kurser
og prøver, der er taget på EFG,
medregnes ikke).

Skoleuddannelse Vedr. spm

Spm. 1: Hvilken skoleuddannelse har du?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 25 1 7. klasse
2 2 95 2 8. klasse

19 19 1036 3 9. klasse
statskontrolleret
prøve

3 3 164 4 9. teknisk
forberedelseseksamen
også uden prøve

31 32 1718 5 10. klasse
statskontrolleret



prøve også uden
prøve

7 7 361 6 10. udvidet teknisk
forberedelseseksamen

2 2 101 7 Realafdeling uden
eksamen

30 31 1651 8 Realeksamen
1 1 40 9 HF, gymnasium eller

studenterkursus uden
eksamen

1 1 60 10 Studentereksamen
1 1 59 11 Hf-eksamen
0 0 13 12 Hf-enkeltfag
1 1 31 13 Andet, skriv seddel
2 119 99 Uoplyst

100 100 5473
Svarprocent: 98

V5 START SOM EFG-ELEV
(Her skal du sætte ring ud for den linie, der passer bedst til din situation. Læs
alle svarmulighederne igennem, og find det
svar, der passer på dig, før du sætter
en ring).

EFG-uddannelse påbegyndt

Spm. 2: Er du EFG-elev?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ja, uspecificeret
2 2 116 1 Ja, jeg er EFG-

elev på basisåret
(1.del), - gå til
spm. 2A.1 (V6)

2 2 98 2 Ja, jeg har
gennemført
basisåret (1.del),
men er ikke
begyndt på 2. del
endnu, - gå
til
spm. 2A.1 (V6)

11 11 611 3 Ja, jeg er EFG-
elev på 2. del og
går lige nu på
skole, - gå til
spm. 2A.1 (V6)

26 26 1431 4 Ja, jeg er EFG-
elev på 2. del og
er lige nu i
praktik, gå til
spm. 2A.1 (V6)

1 1 68 5 Ja, jeg er begyndt
på 2. del, men
venter på at få en
praktikplads, - gå
til spm. 2A.1
(V6)

12 12 646 6 Nej, jeg har
fuldført min EFG-
elevtid. Dvs. jeg
har gennemført
både basisåret (1.
del) og 2. del, -
gå til spm. 3 (V8)

30 30 1623 7 Nej, jeg har været
EFG-elev, men
holdt op uden at
fuldføre
uddannelsen, dvs
uden at
gennemfører 2.
del, - gå til spm. 3
(V8)

10 10 560 8 Nej, jeg har været
optaget som EFG-
elev, men



begyndte aldrig
på uddannelsen, -
gå
til spm. 14
(V69)

6 6 320 9 Nej, jeg har været
ansøger til en
EFG-ud- dannelse,
men blev ikke
optaget, - gå til
spm. 14 (V69)

100 100 5473
Svarprocent: 100

V6 START SOM EFG-ELEV MD.1
Spm 2A.1 (V6) og 2A.2 (V7) besvares kun af nuværende og tidligere EFG-elever.

EFG-uddannelse påbegyndt
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 2A: Hvornår startede du som EFG-elev? 2A.1. Måned Skriv måned og årstal:

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 177 1 Januar
0 0 7 2 Februar
0 0 1 3 Marts
0 0 3 4 April
0 0 0 5 Maj
0 0 10 6 Juni
0 1 15 7 Juli

36 87 1966 8 August
1 3 63 9 September
0 1 15 10 Oktober
0 0 2 11 November
0 0 1 12 December
1 64 99 Uoplyst

58 3149 100 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 41

V7 START SOM EFG-ELEV ÅR 1
Spm 2A.1 (V6) og 2A.2 (V7) besvares kun af nuværende og tidligere EFG-elever.

EFG-uddannelse påbegyndt
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 2A: Hvornår startede du som EFG-elev? 2A.2. Årstal Skriv måned og årstal:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 72 1972
1 2 53 73 1973
6 14 324 74 1974

16 39 875 75 1975
16 39 876 76 1976
3 6 141 77 1977
1 54 99 Uoplyst

58 3149 100 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 41

V8 START SOM EFG-ELEV MD.2
Vedr. Spm. 3 og 3A-3C (V8-V26): Udfyldes af tidligere EFG-elever.

EFG-uddannelse påbegyndt
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Hvornår startede du som EFG-elev? 3.1. Måned Skriv måned og årstal:

% MD% Antal Kode Kategori



2 4 88 1 Januar
0 0 7 2 Februar
0 0 4 3 Marts
0 0 2 4 April
0 0 0 5 Maj
0 1 16 6 Juni
0 1 20 7 Juli

35 90 1941 8 August
1 3 68 9 September
0 0 10 10 Oktober
0 0 2 11 November
0 0 0 12 December
2 111 99 Uoplyst

59 3204 100 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 39

V9 START SOM EFG-ELEV ÅR 2
Vedr. Spm. 3 og 3A-3C (V8-V26): Udfyldes af tidligere EFG-elever.

EFG-uddannelse påbegyndt
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3: Hvornår startede du som EFG-elev? 3.2. Årstal Skriv måned og årstal:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 70 1970
0 0 4 71 1971
0 1 18 72 1972

12 30 662 73 1973
9 23 493 74 1974

10 26 558 75 1975
8 20 431 76 1976
0 1 21 77 1977
1 81 99 Uoplyst

59 3204 100 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 40

V10 SLUTTET SOM EFG-ELEV MD.
EFG-uddannelse afsluttet
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3A: Hvornår holdt du op eller var færdig som EFG-elev? 3A.1. Måned Skriv måned
og årstal:

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 130 1 Januar
2 6 122 2 Februar
2 4 89 3 Marts
1 4 81 4 April
2 5 96 5 Maj

15 39 804 6 Juni
3 8 157 7 Juli
3 8 173 8 August
2 5 95 9 September
2 5 109 10 Oktober
1 4 74 11 November
2 6 121 12 December
4 218 99 Uoplyst

59 3204 100 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 37

V11 SLUTTET SOM EFG-ELEV ÅR



EFG-uddannelse afsluttet

Spm. 3A: Hvornår holdt du op eller var færdig som EFG-elev? 3A.2. Årstal Skriv måned
og årstal:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 71 1971
0 0 7 72 1972
1 1 28 73 1973
4 10 213 74 1974
7 17 358 75 1975

13 35 718 76 1976
14 36 756 77 1977
3 188 99 Uoplyst

59 3204 100 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 38

V12 HVORNÅR SLUTTEDE DU EFG
Interviewerinstruktion: Kun elever, der både har taget 1. del (basisåret) og 2. del,
har fuldført uddannelsen (kode 4).

EFG-uddannelse afsluttet
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 3B: Hvor i uddannelsen befandt du dig, da du holdt op?

% MD% Antal Kode Kategori
9 22 485 1 Jeg holdt op i

løbet af basisåret,
dvs. uden at
gennemføre
basisåret (1. del)
af EFG-
uddannelsen,
- gå
til spm. 3C (V13)

14 35 779 2 Jeg gennemførte
basisåret (1.del),
be- gyndte aldrig
på 2. del, - gå til
spm. 3C (V13)

6 15 344 3 Jeg holdt op i
løbet af 2.del, -
gå til spm. 3C
(V13)

12 29 646 4 Jeg holdt op, da
jeg var 'udlært'.
Dvs. jeg har
gennemført både
basisåret (1.del)
og 2. del, gå til
spm. 4 (V27)

0 15 9 Uoplyst
59 3204 10 Irrelevant

100 100 5473
Svarprocent: 41

V13 UDDANNELSESRETNING
Årsager til ophør Intervi
Variablen er filtreret af: V5 && V12

Filtrerende variable: V5 V12

Spm. 3C: Hvorfor holdt du op? Jeg holdt op på EFG fordi: (Du skal sætte ring ud for
hver linie, om det var en vigtig grund
eller ej til, at du holdt op.) 3C.a. Jeg kunne
ikke komme på den uddannelsesretning (det fag), jeg helst ville

% MD% Antal Kode Kategori
4 24 227 1 Vigtig grund

13 76 707 2 Ikke vigtig grund
13 689 9 Uoplyst
70 3850 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 17



V14 PRAKTIKPLADS
Årsager til ophør Intervi
Variablen er filtreret af: V5 && V12

Filtrerende variable: V5 V12

Spm. 3C: Hvorfor holdt du op? Jeg holdt op på EFG fordi: (Du skal sætte ring ud for
hver linie, om det var en vigtig grund
eller ej til, at du holdt op.) 3C.b. Jeg kunne
ikke få en praktikplads

% MD% Antal Kode Kategori
6 36 342 1 Vigtig grund

11 64 618 2 Ikke vigtig grund
12 663 9 Uoplyst
70 3850 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 18

V15 SKOLE FOR LANGT VÆK
Årsager til ophør Intervi
Variablen er filtreret af: V5 && V12

Filtrerende variable: V5 V12

Spm. 3C: Hvorfor holdt du op? Jeg holdt op på EFG fordi: (Du skal sætte ring ud for
hver linie, om det var en vigtig grund
eller ej til, at du holdt op.) 3C.c. Skolen
lå for langt væk

% MD% Antal Kode Kategori
2 10 88 1 Vigtig grund

14 90 793 2 Ikke vigtig grund
14 742 9 Uoplyst
70 3850 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 16

V16 PRAKTIK FOR LANGT VÆK
Årsager til ophør Intervi
Variablen er filtreret af: V5 && V12

Filtrerende variable: V5 V12

Spm. 3C. Hvorfor holdt du op? Jeg holdt op på EFG, fordi: (Du skal sætte ring ud for
hver linie, om det var en vigtig grund
eller ej til, at du holdt op.) 3C.d. Praktikpladsen
lå for langt væk

% MD% Antal Kode Kategori
1 6 47 1 Vigtig grund

15 94 803 2 Ikke vigtig grund
14 773 9 Uoplyst
70 3850 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 16

V17 FIK LÆRERPLADS
Årsager til ophør Intervi
Variablen er filtreret af: V5 && V12

Filtrerende variable: V5 V12

Spm. 3C: Hvorfor holdt du op? Jeg holdt op på EFG, fordi: (Du skal sætte ring ud for
hver linie, om det var en vigtig grund
eller ej til, at du holdt op.) 3C.e. Jeg fik
en læreplads (mesterlære efter lærlingeloven)

% MD% Antal Kode Kategori
5 27 261 1 Vigtig grund

13 73 693 2 Ikke vigtig grund
12 669 9 Uoplyst
70 3850 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 17

V18 IKKE RÅD TIL AT FORTSÆTT
Årsager til ophør Intervi
Variablen er filtreret af: V5 && V12



Filtrerende variable: V5 V12

Spm. 3C: Hvorfor holdt du op? Jeg holdt op på EFG, fordi: (Du skal sætte ring ud for
hver linie, om det var en vigtig grund
eller ej til, at du holdt op.) 3C.f. Jeg havde
ikke råd til at fortsætte på EFG

% MD% Antal Kode Kategori
3 20 179 1 Vigtig grund

13 80 727 2 Ikke vigtig grund
13 717 9 Uoplyst
70 3850 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 17

V19 GERNE FLYTTE HJEMMEFRA
Årsager til ophør Intervi
Variablen er filtreret af: V5 && V12

Filtrerende variable: V5 V12

Spm. 3C: Hvorfor holdt du op? Jeg holdt op på EFG, fordi: (Du skal sætte ring ud for
hver linie, om det var en vigtig grund
eller ej til, at du holdt op.) 3C.g. Jeg ville
gerne flytte hjemmefra

% MD% Antal Kode Kategori
1 5 43 1 Vigtig grund

15 95 809 2 Ikke vigtig grund
14 771 9 Uoplyst
70 3850 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 16

V20 EFG TIL ANDEN UDDANNELSE
Årsager til ophør Intervi
Variablen er filtreret af: V5 && V12

Filtrerende variable: V5 V12

Spm. 3C: Hvorfor holdt du op? Jeg holdt op på EFG, fordi: (Du skal sætte ring ud for
hver linie, om det var en vigtig grund
eller ej til, at du holdt op.) 3C.h. Jeg kunne
bruge min EFG-uddannelse til at komme ind i en anden uddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
2 14 125 1 Vigtig grund

14 86 751 2 Ikke vigtig grund
14 747 9 Uoplyst
70 3850 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 16

V21 FIK LØNNET ARBEJDE
Årsager til ophør Intervi
Variablen er filtreret af: V5 && V12

Filtrerende variable: V5 V12

Spm. 3C: Hvorfor holdt du op? Jeg holdt op på EFG, fordi: (Du skal sætte ring ud for
hver linie, om det var en vigtig grund
eller ej til, at du holdt op.) 3C.i. Jeg fik
lønnet arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
4 25 225 1 Vigtig grund

12 75 665 2 Ikke vigtig grund
13 733 9 Uoplyst
70 3850 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 16

V22 IKKE LIDE EFG-UDDANNELSE
Årsager til ophør Intervi
Variablen er filtreret af: V5 && V12

Filtrerende variable: V5 V12

Spm. 3C: Hvorfor holdt du op? Jeg holdt op på EFG, fordi: (Du skal sætte ring ud for
hver linie, om det var en vigtig grund
eller ej til, at du holdt op.) 3C.j. Jeg brød
mig ikke om EFG-uddannelsen



% MD% Antal Kode Kategori
6 36 335 1 Vigtig grund

11 64 607 2 Ikke vigtig grund
12 681 9 Uoplyst
70 3850 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 17

V23 VIL TJENE FLERE PENGE
Årsager til ophør Intervi
Variablen er filtreret af: V5 && V12

Filtrerende variable: V5 V12

Spm. 3C: Hvorfor holdt du op? Jeg holdt op på EFG, fordi: (Du skal sætte ring ud for
hver linie, om det var en vigtig grund
eller ej til, at du holdt op.) 3C.k. Jeg ville
gerne tjene flere penge

% MD% Antal Kode Kategori
4 23 207 1 Vigtig grund

12 77 681 2 Ikke vigtig grund
13 735 9 Uoplyst
70 3850 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 16

V24 FOR MEGET TEORI I UDDAN.
Årsager til ophør Intervi
Variablen er filtreret af: V5 && V12

Filtrerende variable: V5 V12

Spm. 3C: Hvorfor holdt du op? Jeg holdt op på EFG, fordi: (Du skal sætte ring ud for
hver linie, om det var en vigtig grund
eller ej til, at du holdt op.) 3C.l. Der var
for meget teori i uddannelsen

% MD% Antal Kode Kategori
4 22 194 1 Vigtig grund

13 78 698 2 Ikke vigtig grund
13 731 9 Uoplyst
70 3850 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 16

V25 ANDRE GRUNDE
Årsager til ophør Intervi
Variablen er filtreret af: V5 && V12

Filtrerende variable: V5 V12

Spm. 3C: Hvorfor holdt du op? Jeg holdt op på EFG, fordi: (Du skal sætte ring ud for
hver linie, om det var en vigtig grund
eller ej til, at du holdt op.) 3C.m. Andre
grunde (skriv hvilke)

% MD% Antal Kode Kategori
10 57 559 1 Vigtig grund
8 43 429 2 Ikke vigtig grund

12 635 9 Uoplyst
70 3850 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 18

V26 KONTROL AF SPØRGSMÅL 3
Årsager til ophør Intervi
Variablen er filtreret af: V5 && V12

Filtrerende variable: V5 V12

Spm. 3C: Hvorfor holdt du op? Jeg holdt op på EFG, fordi: Kontrol af spm. 34C.a-m
(V13-V24).

% MD% Antal Kode Kategori
14 50 739 0 Alle (a-m) udfyldt

med 'vigtig grund'
ellers ikke 'vigtig
grund'



9 35 518 1 Kun nogle (a-m)
er udfyldt: Kun
mar- kering med
'vigtig grund'

0 1 20 2 Kun nogle (a-m)
er udfyldt: Kun
mar- kering med
'ikke vigtig grund'

4 13 194 3 Kun nogle (a-m)
udfyldt med: Både
markeringer ud
for 'vigtigste
grund' og 'ikke
vigtigste
grund'

3 152 9 Uoplyst
70 3850 10 Irrelevant

100 100 5473
Svarprocent: 27

V27 HVILKET HOVEDOMRÅDE
Interviewerinstruktion: Hvis IP ikke kan huske, hvilket hovedområde han søgte, spørg
da, hvilken skole han/hun søgte om
optagelse på og hvilket år.

Hovedområde i efg-uddanne
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 4: Indenfor hvilket hovedområde er/var din EFG-uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
14 17 792 1 Bygge og anlæg
12 14 646 2 Grafiske fag
16 19 883 3 Handel og kontor
13 15 700 4 Jern og metal
11 14 627 5 Levnedsmiddel
13 15 687 6 Servicefag
4 5 244 7 Jordbrug
0 14 9 Uoplyst

16 880 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 84

V28 TEKNISK-/HANDELSSKOLE
Holdninger til basisåret
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 5: Her er gengivet nogle meninger, man kan have om undervisningen i basisåret på EFG. Vi vil gerne vide, hvad du
synes om skolernes undervisning. Læs hver sætning
igennem og sæt ring ved, om du synes det er: Helt rigtigt, Næsten
rigtigt, Lidt rigtigt
eller Helt forkert? 5.a. At gå på teknisk skole/handelsskole er som at gå i almindelig
folkeskole. Det er:

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 186 1 Helt rigtigt

18 23 982 2 Næsten rigtigt
27 34 1455 3 Lidt forkert
30 39 1665 4 Helt forkert
6 305 9 Uoplyst

16 880 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 78

V29 LÆRER FOR LIDT
Holdninger til basisåret
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 5: Her er gengivet nogle meninger, man kan have om undervisningen i basisåret
på EFG. Vi vil gerne vide, hvad du
synes om skolernes undervisning. Læs hver sætning
igennem og sæt ring ved, om du synes det er: Helt rigtig, Næsten
rigtigt, Lidt rigtigt
eller Helt forkert? 5.b. Man lærer for lidt om, hvordan det er at være på en arbejdsplads.
Det er:

% MD% Antal Kode Kategori



26 33 1438 1 Helt rigtigt
27 34 1484 2 Næsten rigtigt
20 25 1075 3 Lidt forkert
7 9 379 4 Helt forkert
4 217 9 Uoplyst

16 880 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 80

V30 FOR MEGET TEORI
Holdninger til basisåret
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 5: Her er gengivet nogle meninger, man kan have om undervisningen i basisåret
på EFG. Vi vil gerne vide, hvad du
synes om skolernes undervisning. Læs hver sætning
igennem og sæt ring ved, om du synes det er: Helt rigtig, Næsten
rigtigt, Lidt rigtigt
eller Helt forkert? 5.c. Der er for megen teori i undervisningen. Det er:

% MD% Antal Kode Kategori
17 22 934 1 Helt rigtigt
17 22 942 2 Næsten rigtigt
23 29 1245 3 Lidt forkert
22 28 1217 4 Helt forkert
5 255 9 Uoplyst

16 880 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 79

V31 BASISUDDANNELSE LÆNGERE
Holdninger til basisåret
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 5: Her er gengivet nogle meninger, man kan have om undervisningen i basisåret
på EFG. Vi vil gerne vide, hvad du
synes om skolernes undervisning. Læs hver sætning
igennem og sæt ring ved, om du synes det er: Helt rigtig, Næsten
rigtigt, Lidt rigtigt
eller Helt forkert? 5.d. Basisuddannelsen burde være længere. Det er:

% MD% Antal Kode Kategori
7 8 362 1 Helt rigtigt
7 8 363 2 Næsten rigtigt

14 18 772 3 Lidt forkert
51 65 2781 4 Helt forkert
6 315 9 Uoplyst

16 880 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 78

V32 FOR LIDT PRAKTIK
Holdninger til basisåret
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 5: Her er gengivet nogle meninger, man kan have om undervisningen i basisåret
på EFG. Vi vil gerne vide, hvad du
synes om skolernes undervisning. Læs hver sætning
igennem og sæt ring ved, om du synes det er: Helt rigtig, Næsten
rigtigt, Lidt rigtigt
eller Helt forkert? 5.e. Man får for lidt praktisk erfaring med sit fag. Det er:

% MD% Antal Kode Kategori
34 42 1842 1 Helt rigtigt
20 25 1079 2 Næsten rigtigt
15 19 821 3 Lidt forkert
11 14 605 4 Helt forkert
4 246 9 Uoplyst

16 880 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 79

V33 MERE SAMFUNDSFORHOLD
Holdninger til basisåret



Variablen er filtreret af: V5
Filtrerende variable: V5

Spm. 5: Her er gengivet nogle meninger, man kan have om undervisningen i basisåret
på EFG. Vi vil gerne vide, havd du
synes om skolernes undervisning. Læs hver sætning
igennem og sæt ring ved, om du synes det er: Helt rigtig, Næsten
rigtigt, Lidt rigtigt
eller Helt forkert? 5.f. Der skulle være mere orientering om samfundsforhold. Det
er:

% MD% Antal Kode Kategori
16 21 891 1 Helt rigtigt
18 23 992 2 Næsten rigtigt
21 27 1143 3 Lidt forkert
23 29 1257 4 Helt forkert
6 310 9 Uoplyst

16 880 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 78

V34 STARTED MED PRAKTIK
Holdninger til basisåret
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 5: Her er gengivet nogle meninger, man kan have om undervisningen i basisåret
på EFG. Vi vil gerne vide, havd du
synes om skolernes undervisning. Læs hver sætning
igennem og sæt ring ved, om du synes det er: Helt rigtig, Næsten
rigtigt, Lidt rigtigt
eller Helt forkert. 5.g. Man ville blive bedre til sit fag, hvis man startede uddannelsen
på en arbejdsplads.
Det er:

% MD% Antal Kode Kategori
24 30 1300 1 Helt rigtigt
12 16 665 2 Næsten rigtigt
15 20 839 3 Lidt forkert
27 34 1467 4 Helt forkert
6 322 9 Uoplyst

16 880 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 78

V35 LIDT TID TIL FÆLLESFSG
Holdninger til basisåret
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 5: Her er gengivet nogle meninger, man kan have om undervisningen i basisåret
på EFG. Vi vil gerne vide, havd du
synes om skolernes undervisning. Læs hver sætning
igennem og sæt ring ved, om du synes det er: Helt rigtig, Næsten
rigtigt, L1dt rigtigt
eller Helt forkert? 5.h. Der er for lidt tid til fællesfagene. Det er:

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 430 1 Helt rigtigt

13 17 703 2 Næsten rigtigt
24 31 1319 3 Lidt forkert
32 42 1756 4 Helt forkert
7 385 9 Uoplyst

16 880 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 77

V36 LÆRE FOR MEGET EJ BRUGER
Holdninger til basisåret
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm 5: Her er gengivet nogle meninger, man kan have om undervisningen i basisåret
på EFG. Vi vil gerne vide, havd du
synes om skolernes undervisning. Læs hver sætning
igennem og sæt ring ved, om du synes det er: Helt rigtig, Næsten
rigtigt, Lidt rigtigt
eller Helt forkert 5.i. Man lærer for mange ting, man sikkert aldrig får brug for.
Det er:

% MD% Antal Kode Kategori
18 22 974 1 Helt rigtigt
15 19 835 2 Næsten rigtigt
19 24 1055 3 Lidt forkert
27 34 1485 4 Helt forkert



4 244 9 Uoplyst
16 880 10 Irrelevant

100 100 5473
Svarprocent: 79

V37 VED FOR LIDT OM FAGENE
Holdninger til basisåret
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 5: Her er gengivet nogle meninger, man kan have om undervisningen i basisåret
på EFG. Vi vil gerne vide, havd du
synes om skolernes undervisning. Læs hver sætning
igennem og sæt ring ved, om du synes det er: Helt rigtig, Næsten
rigtigt, Lidt rigtigt
eller Helt forkert? 5.j. Man ved for lidt om de forskellige fag, når man selv skal
vælge fag. Det er:

% MD% Antal Kode Kategori
21 26 1141 1 Helt rigtigt
18 23 997 2 Næsten rigtigt
21 27 1155 3 Lidt forkert
19 24 1015 4 Helt forkert
5 285 9 Uoplyst

16 880 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 79

V38 TILVALGSFAG I BASISÅRET
Tilvalgsfag i basisåret I
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm 6: Hvilke tilvalgsfag valgte du i basisåret? Som mine valgfrie fag har jeg valgt:

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 89 0 Ikke valgt - gå til

spm. 7 (V43)
13 16 711 1 1 fag
50 63 2716 2 2 fag
13 16 709 3 3 fag
1 2 82 4 4 fag
0 0 18 5 5 fag
0 0 2 6 6 fag
5 266 9 Uoplyst

16 880 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 79

V39 FØRSTE VALGFRIE FAG
Tilvalgsfag i basisåret I
Variablen er filtreret af: V5 && V38

Filtrerende variable: V5 V38

Spm. 6: Hvilke tilvalgsfag valgte du i basisåret? Som mine valgfriefag har jeg valgt:
6.1. 1. Fag?

% MD% Antal Kode Kategori
16 20 850 1 Matematik (uanset

niveau)
4 5 230 2 Regning

(uspecificeret)
0 1 27 3 Geometri
3 4 167 8 Naturlære -

fysik/kemi
3 3 143 10 Dansk
0 0 2 11 Litteratur
0 0 9 12 Drama
9 12 519 13 Engelsk
3 4 176 14 Tysk
3 4 185 15 Fransk
0 0 18 16 Andre

fremmedsprog



(end engelsk, tysk
og Fransk)

1 1 35 20 Samtidsorientering
3 3 145 22 Psykologi
0 0 6 30 Bogbinding
0 0 6 31 Billedlære
4 6 238 32 Foto og film
3 4 179 33 Tegning, formning

mv.
1 1 32 34 Musik (aktiv og

passiv)
1 2 75 35 Sløjd (træ og

metal)
4 5 220 36 Gymnastik, idræt,

selvforsvar mv.
1 1 45 38 Elektronik
1 1 31 40 Diverse praktiske

færdigheder fx
jagtprøver

2 3 125 50 Edb
1 1 30 51 Bogføring
2 2 88 52 Handelsregning
1 2 69 53 Regnskabslære
1 1 55 54 Salgslære
5 6 255 60 Stenografi og

maskinskrivning
2 2 84 61 Dekoration og

skiltemaling
2 3 121 80 Diverse specielle

fag, samt
'andet'(fag der
entydigt har med
IP's
hovederhvervsom-
råde at gøre opført
under A, B og C
(fra diverse
kontorfag))

1 1 56 98 Andet, skriv
seddel

5 283 99 Uoplyst
18 969 100 Irrelevant

100 100 5473
Svarprocent: 77

V40 ANDET VALGFRIE FAG
Tilvalgsfag i basisåret I
Variablen er filtreret af: V5 && V38

Filtrerende variable: V5 V38

Spm. 6: Hvilke tilvalgsfag valgte du i basisåret? Som mine valgfrie fag har jeg valgt:
6.2. 2. fag?

% MD% Antal Kode Kategori
6 9 320 1 Matematik (uanset

niveau)
4 6 213 2 Regning

(uspecificeret)
1 1 30 3 Geometri
2 4 127 8 Naturlære -

fysik/kemi
2 2 87 10 Dansk
0 0 4 11 Litteratur
0 0 13 12 Drama
6 9 306 13 Engelsk
3 4 145 14 Tysk
2 3 112 15 Fransk
0 0 13 16 Andre

fremmedsprog
(end engelsk, tysk



og Fransk)
1 1 50 20 Samtidsorientering
3 4 151 22 Psykologi
0 0 13 30 Bogbinding
0 0 5 31 Billedlære
4 7 242 32 Foto og film
5 7 249 33 Tegning, formning

mv.
1 1 43 34 Musik (aktiv og

passiv)
1 2 68 35 Sløjd (træ og

metal)
6 10 343 36 Gymnastik, idræt,

selvforsvar mv.
0 0 3 37 Skak mv.
1 1 47 38 Elektronik
1 1 42 40 Diverse praktiske

færdigheder fx
jagtprøver

1 2 79 50 Edb
1 1 28 51 Bogføring
2 3 109 52 Handelsregning
1 2 63 53 Regnskabslære
1 2 78 54 Salgslære
5 7 257 60 Stenografi og

maskinskrivning
1 2 57 61 Dekoration og

skiltemaling
2 4 126 80 Diverse specielle

fag, samt
'andet'(fag der
entydigt har med
IP's
hovederhvervs-
område
at gøre
opført under A, B
og C (fra diverse
kontorfag))

1 2 63 98 Andet, skriv
seddel

6 307 99 Uoplyst
31 1680 100 Irrelevant

100 100 5473
Svarprocent: 64

V41 PRØVENIVEAU FØRSTE FAG
Prøveniveau for valgfrie
Variablen er filtreret af: V5 && V38

Filtrerende variable: V5 V38

Spm. 6A: Hvilket prøveniveau har du valgt for dine valgfrie fag? 6A.1. 1. fag?

% MD% Antal Kode Kategori
37 54 2017 1 Ingen prøve eller

eksamen
2 3 98 2 9. klasseprøve
3 5 185 3 10. klasseprøve
4 5 198 4 TF (teknisk

forberedelseseksamen)
3 4 146 5 UTF eller tf2 (udvidet

teknisk forberedel-
seseksamen)

8 11 419 6 HF-enkeltfags
eksamen

5 8 286 7 Handelseksamen
1 1 42 8 Højere

handelseksamen
1 1 45 9 Andet, skriv seddel
6 9 328 88 Ved ikke



14 740 99 Uoplyst
18 969 100 Irrelevant

100 100 5473
Svarprocent: 69

V42 PRØVENIVEAU ANDET FAG
Prøveniveau for valgfrie
Variablen er filtreret af: V5 && V38

Filtrerende variable: V5 V38

Spm. 6A: Hvilket prøveniveau har du valgt for dine valgfrie fag? 6A.2. 2. fag?

% MD% Antal Kode Kategori
36 67 1954 1 Ingen prøve eller

eksamen
1 2 44 2 9. klasseprøve
2 4 107 3 10. klasseprøve
1 2 56 4 TF (teknisk

forberedelseseksamen)
1 1 34 5 UTF eller TF2 (udvidet

teknisk forberedel-
seseksamen)

2 3 87 6 HF-enkeltfags
eksamen

5 9 260 7 Handelseksamen
1 1 35 8 Højere

handelseksamen
1 1 39 9 Andet, skriv seddel
6 11 311 88 Ved ikke

16 866 99 Uoplyst
31 1680 100 Irrelevant

100 100 5473
Svarprocent: 53

V43 UDDANNELSESRETNING 1
Her skal du helt nøjagtigt skrive hvilken faglig linie (fag), du følger eller fulgte
inden for dit hovederhvervsområde, fx
offsettrykker, edb-assistent, personvognsmekaniker,
anlægsgartner, bager, buntmager, murer osv. Hvis du ikke har været i
EFG længe nok
og derfor ikke har valgt fag, skal du skrive hvilken gren (hovedkombination/modul),
du følger: fx
transportmiddelteknik, beklædningsfagene, kødindustri, landbrug, butik
osv. Hvis du ikke har valgt eller ikke nåede at
vælge en bestemt uddannelsesretning
(fag) eller gren skriv: Ingen. Uddannelsesretning er kodet i intervallet 00000-70301.
99999 (uoplyst - 66 tilfælde) 100000 (irrelevant - 880 tilfælde

Uddannelsesretning Interv
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 7: Hvilken uddannelsesretning (fag) følger du/fulgte du?

Double (0 decimaler)

Gyldige 4527
Manglende 946
Minimum 0
Maximum 70301
Gennemsnit 34825
Median 30901
Standardafvigelse 19367

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99999, 100000.

V44 ANDEN UDDANNELSESRET. 1
Uddannelsesretning Interv
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 8: Hvis det var nu du skulle vælge, ville du så have valgt den samme uddannelsesretning
(fag)?

% MD% Antal Kode Kategori
46 57 2540 1 Ja, helt bestemt
19 23 1039 2 Ja, måske
8 9 419 3 Nej, sandsynligvis



ikke
7 9 394 4 Nej, helt bestemt

ikke
2 2 84 5 Jeg har ikke valgt

fag endnu
2 117 9 Uoplyst

16 880 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 82

V45 ANDEN UDDANNELSESRET. 2
Uddannelsesretning Interv
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 9: Har du tidligere fulgt en anden uddannelsesretning inden for dit hovederhvervsområde?

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 241 1 Ja

75 94 4131 2 Nej, - gå til spm.
10 (V47)

4 221 9 Uoplyst
16 880 10 Irrelevant

100 100 5473
Svarprocent: 80

V46 HVILKEN UDDANNELSESRET.
Interviewerinstruktion: Spørgsmål 9A (V46) besvares efter samme retningslinier som
spørgsmål 7 (V43)
Uddannelsesretning er kodet i intervallet 10000-70301 99999 (uoplyst
- 234 tilfælde) 100000 (irrelevant - 5011 tilfælde)

Uddannelsesretning Interv
Variablen er filtreret af: V5 && V45

Filtrerende variable: V5 V45

Spm. 9A: Hvilken uddannelsesretning (fag) fulgte du tidligere?

Double (0 decimaler)

Gyldige 228
Manglende 5245
Minimum 10000
Maximum 70301
Gennemsnit 41668
Median 40006
Standardafvigelse 17535

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99999, 100000.

V47 SVARET PÅ ANNONCER
Hvilke forsøg på at få pr
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 10: Hvad har du gjort for at få en praktikplads? (Du skal sætte ring ved Ja eller
Nej ud for hver linie.) Har du: 10.a.
Svaret på annoncer i avisen?

% MD% Antal Kode Kategori
17 24 928 1 Ja
54 76 2944 2 Nej
13 721 9 Uoplyst
16 880 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 71

V48 SELV SAT ANNONCE I
Hvilke forsøg på at få pr
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 10: Hvad har du gjort for at få en praktikplads? (Du skal sætte ring ved Ja eller
Nej ud for hver linie.) Har du: 10.b.
Selv sat annoncer i avisen?



% MD% Antal Kode Kategori
2 3 114 1 Ja

67 97 3665 2 Nej
15 814 9 Uoplyst
16 880 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 69

V49 SELV SØGT ARBEJDE
Hvilke forsøg på at få pr
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 10: Hvad har du gjort for at få en praktikplads? (Du skal sætte ring ved Ja eller
Nej ud for hver linie.) Har du: 10.c.
Selvopsøgt arbejdspladser?

% MD% Antal Kode Kategori
48 65 2625 1 Ja
26 35 1398 2 Nej
10 570 9 Uoplyst
16 880 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 74

V50 TALT MED STUDIEVEJLEDER
Hvilke forsøg på at få pr
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 10: Hvad har du gjort for at få en praktikplads? (Du skal sætte ring ved Ja eller
Nej ud for hver linie.) Har du: 10.d.
Talt med studievejlederen på EFG-skole om praktikplads?

% MD% Antal Kode Kategori
38 52 2063 1 Ja
35 48 1912 2 Nej
11 618 9 Uoplyst
16 880 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 73

V51 SET EFTER OPSLAG
Hvilke forsøg på at få pr
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 10: Hvad har du gjort for at få en praktikplads? (Du skal sætte ring ved Ja eller
Nej ud for hver linie.) Har du: 10.e.
Set efter opslag eller lignende på din skole?

% MD% Antal Kode Kategori
25 35 1359 1 Ja
45 65 2479 2 Nej
14 755 9 Uoplyst
16 880 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 70

V52 ARBEJDSFORMIDLINGEN
Hvilke forsøg på at få pr
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 10: Hvad har du gjort for at få en praktikplads? (Du skal sætte ring ved Ja eller
Nej ud for hver linie.) Har du: 10.f.
Henvendt dig på arbejdsformidlingen?

% MD% Antal Kode Kategori
18 26 995 1 Ja
52 74 2859 2 Nej



14 739 9 Uoplyst
16 880 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 70

V53 FAGFORENINGEN
Hvilke forsøg på at få pr
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 10: Hvad har du gjort for at få en praktikplads? (Du skal sætte ring ved Ja eller
Nej ud for hver linie.) Har du: 10.g.
Henvendt dig til fagforeningen eller brancheforeningen
(arbejdsgivernes forening) ?

% MD% Antal Kode Kategori
5 8 299 1 Ja

64 92 3485 2 Nej
15 809 9 Uoplyst
16 880 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 69

V54 PRAKTIKPLADS DU IKKE FIK
Hvilke forsøg på at få pr
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 10: Hvad har du gjort for at få en praktikplads? (Du skal sætte ring ved Ja eller
Nej ud for hver linie.) Har du: 10.h.
Fundet en eller flere praktikpladser, som du
ikke ville have?

% MD% Antal Kode Kategori
8 12 450 1 Ja

61 88 3321 2 Nej
15 822 9 Uoplyst
16 880 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 69

V55 HJÆLP FRA FORÆLDRE
Hvilke forsøg på at få pr
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 10: Hvad har du gjort for at få en praktikplads? (Du skal sætte ring ved Ja eller
Nej ud for hver linie.) Har du: 10.i.
Fået dine forældre til at hjælpe dig?

% MD% Antal Kode Kategori
24 34 1308 1 Ja
47 66 2547 2 Nej
13 738 9 Uoplyst
16 880 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 70

V56 HJÆLP FRA SLÆGTNINGE
Hvilke forsøg på at få pr
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 10: Hvad har du gjort for at få en praktikplads? (Du skal sætte ring ved Ja eller
Nej ud for hver linie.) Har du: 10.j.
Fået slægtninge eller andre venner til at hjælpe
dig?

% MD% Antal Kode Kategori
18 25 961 1 Ja
52 75 2867 2 Nej
14 765 9 Uoplyst
16 880 10 Irrelevant

100 100 5473



Svarprocent: 70

V57 ANDET
Hvilke forsøg på at få pr
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 10: Hvad har du gjort for at få en praktikplads? (Du skal sætte ring ved Ja eller
Nej ud for hver linie.) Har du: 10.k.
Gjort andet? (Skriv hvad):

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 236 1 Ja

62 94 3402 2 Nej
17 955 9 Uoplyst
16 880 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 66

V58 KONTROL AF SPØRGSMÅL 10
Hvilke forsøg på at få pr
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. Kontrol af spørgsmål 10.a-k.

% MD% Antal Kode Kategori
64 81 3530 0 Alle (a-k) er

udfyldt
9 12 511 1 Kun nogle(a-k) er

udfyldt: Kun ja
svar

0 0 15 2 Kun nogle(a-k) er
udfyldt: Kun nej
svar

5 7 283 3 Kun nogel(a-k) er
udfyldt: Både ja
og nej svar

5 254 9 Uoplyst
16 880 10 Irrelevant

100 100 5473
Svarprocent: 79

V59 FIK EN PRAKTIKPLADS
Se på de svar, man kunne give på spørgsmålet lige ovenfor (spm. 10 V47-V57). Skriv
bogstavet fra det af svarene, der
passer bedst på dig. (Hvis du har fået din praktikplads
ved at svare på en annonce i en avis, skal du altså skrive: a.)
Interviewerinstruktion:
Om nødvendigt læses listen fra spørgsmål 10(V47-V57).

Hvordan fået praktikplads
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 10A: Hvordan fik du din praktikplads? 10A.1. Sådan fik jeg min praktikplads:
(skriv det bogstav der passer)?

% MD% Antal Kode Kategori
33 40 1785 0 Aldrig haft

praktikplads, - gå
til spm. 12 (V64)

3 4 181 1 A) svaret på
annoncer i avisen

0 0 12 2 B) selv sat
annoncer i avisen

19 24 1065 3 C) selv opsøgt
arbejdspladser

10 12 550 4 D) talt med
studievejlederen på
EFG-skolen om
praktikplads

2 2 107 5 E) set efter opslag
eller lignende på
din skole

2 2 100 6 F) henvendt dig på



arbejdsformidlingen
1 1 32 7 G) henvendt dig til

fagforeningen eller
brancheforeningen
(arbejdsgivernes
fore- ening)

0 0 4 8 H) fundet en eller
flere praktikpladser
som du ikke ville
have

4 5 218 9 I) fået dine
forældre til at
hjælpe dig

3 4 190 10 J) fået slægtninge
eller andre venner
til at hjælpe dig

2 2 85 11 K) gjort andet
2 3 136 12 2 svar
0 0 13 13 Mere end 2 svar
2 115 99 Uoplyst

16 880 100 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 82

V60 MERE EN EN PRAKTIKPLADS
Hvordan fået praktikplads
Variablen er filtreret af: V5 && V59

Filtrerende variable: V5 V59

Spm. 10A: Hvordan fik du din praktikplads? 10A.2. Mere end eet svar i spm. 10A.1:

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 2 13 Svaret på annoncer

i avisen og selv op-
søgt arbejdspladser

0 1 2 14 Svaret på annoncer
i avisen og talt med
studievejledningen
på EFG-skolen om
praktikplads

0 1 1 29 Selv sat annonce i
avisen og fået dine
forældre til at
hjælpe dig

0 15 20 34 Selv opsøgt
arbejdspladser og
talt med
studievejledningen
på EFG-skolen om
praktikplads

0 4 5 35 Selv opsøgt
arbejdspladser og
eller set efter
opslag eller
lignende på din
skole

0 3 4 36 Selv opsøgt
arbejdspladser og
henvendt dig på
arbejdsformidlingen

0 1 2 37 Selv opsøgt
arbejdspladser og
henvendt dig på
arbejdsformidlingen
eller branche-
foreningen
(arbejdsgivernes
fagforening)

0 1 2 39 Selv opsøgt
arbejdspladser og
fået dine forældre
til at hjælpe dig



0 3 4 43 Talt med
studievejledningen
på EFG-skolen om
praktikplads og selv
opsøgt arbejds-
arbejdspladser

0 10 13 45 Talt med
studievejledningen
på EFG-skolen om
praktikplads og set
efter opslag eller
lignende på din
skole

0 6 8 46 Talt med
studievejledningen
på EFG-skolen om
praktikplads og
henvendt dig på
arbejds-
formidlingen.

0 2 3 47 Talt med
studievejledningen
på EFG-skolen om
praktikplads og
henvendt dig på
arbejds-
formidlingen eller
brancheforeningen
(ar- bejdsgivernes
fagforening)

0 1 1 73 Henvendt dig på
arbejdsformidlingen
eller
brancheforeningen
(arbejdsgivernes
fagfor-
ening) og
selv opsøgt
arbejdspladser

0 1 1 74 Henvendt dig på
arbejdsformidlingen
eller
brancheforeningen
(arbejdsgivernes
fagfor-
ening) og
Talt med
studievejledningen
på EFG-skolen om
praktikplads

0 2 3 81 Svaret på annoncer
i avisen og fået
dine forældre til at
hjælpe dig eller
fået slægtninge
eller venner til at
hjælpe dig

0 1 2 82 Selv sat annoncer i
avisen og fået dine
forældre til at
hjælpe dig eller
fået slægtninge
eller venner til at
hjælpe dig

1 26 36 83 Selv opsøgt
arbejdspladser og
fået dine forældre
til at hjælpe dig
eller fået
slægtninge
eller
venner til at hjælpe
dig

0 6 8 84 Talt med
studievejlederen på
EFG-skolen om
praktikplads og fået
dine forældre til
at



hjælpe dig eller
fået slægtninge
eller venner til at
hjælpe dig

0 1 1 85 Set efter opslag
eller lignende på
din skole og fået
dine forældre til at
hjæl- dig
eller fået
slægtninge eller
venner til at hjælpe
dig

0 1 2 86 Henvendt dig på
arbejdsformidlingen
og fået dine
forældre til at
hjælpe dig eller
fået slægtninge
eller venner til at
hjælpe dig

0 2 3 88 Fundet en eller
flere praktikpladser
du ikke ville have
og fået dine
forældre til
at
hjælpe dig eller
fået slægtninge
eller venner til at
hjælpe dig

0 2 3 89 Svaret på annoncer
i avisen og gjort
andet

0 4 5 91 Selv opsøgt
arbejdspladser og
gjort andet

0 1 1 93 set efter opslag
eller lignende på
din skole

0 1 1 97 Fået dine forældre
til at hjælpe dig og
andet

0 2 3 98 Fået slægtninge
eller andre venner
til at hjælpe dig og
gjort andet

2 115 99 Uoplyst
95 5222 100 Irrelevant

100 100 5473
Svarprocent: 2

V61 FIK PRAKTIKPLADS
Hvordan fået praktikplads
Variablen er filtreret af: V5 && V59

Filtrerende variable: V5 V59

Spm. 11: Havde du en praktikplads, da basisåret sluttede?

% MD% Antal Kode Kategori
35 70 1909 1 Ja, - gå til spm.

12 (V64)
15 30 816 2 Nej
2 83 9 Uoplyst

49 2665 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 50

V62 ÅR FØR PRAKTIKPLADS
Hvordan fået praktikplads
Variablen er filtreret af: V5 && V59 && V61

Filtrerende variable: V5 V59 V61

Spm. 11A: Der gik .... før jeg fik en praktikplads? 11A.1. År?



% MD% Antal Kode Kategori
11 86 627 0 0 år
2 13 94 1 1 år
0 1 9 2 2 år
0 0 1 3 3 år
0 0 1 4 4 år
3 167 9 Uoplyst

84 4574 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 13

V63 MD. FØR PRAKTIKPLADS
Hvordan fået praktikplads
Variablen er filtreret af: V5 && V59 && V61

Filtrerende variable: V5 V59 V61

Spm. 11A: Der gik .... før jeg fik en praktikplads? 11A.2. Måneder?

% MD% Antal Kode Kategori
1 11 79 0 ingen måneder
2 17 122 1 1 måned
2 17 122 2 2 måneder
2 12 88 3 3 måneder
1 8 61 4 4 måneder
1 6 46 5 5 måneder
2 15 113 6 6 måneder
1 5 37 7 7 måneder
1 4 31 8 8 måneder
0 3 22 9 9 måneder
0 1 6 10 10 måneder
0 1 5 11 11 måneder
3 167 99 Uoplyst

84 4574 100 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 13

V64 EFG EFTER FOLKESKOLEN
Beskæftigelse før EFG
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 12: Begyndte du på EFG lige efter folkeskolen (bortset fra ferie eller lignende)?

% MD% Antal Kode Kategori
51 61 2795 1 Ja, - gå til spm.

14 (V69)
32 39 1768 2 Nej
1 30 9 Uoplyst

16 880 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 83

V65 BESKÆFTIGELSE FØR EFG
Skriv den beskæftigelse, du havde i længst tid, fx var i lære som damefrisør, arbejdede
som arbejdsdreng/arbejdsmand, gik
på HF-kursus, gik hjemme, var arbejdsløs osv.) Interviewerinstruktion: Her anføres den beskæftigelse, IP havde, fra han
forlod folkeskolen,
til han begynde på EFG. Bekæftigelse kan både være alm. arbejde, uddannelse, at gå
hjemme,
arbejdsløs osv. Hvis flere beskæftigelser - vælges den, IP havde i længst
tid. NB: Beskriv så udførligt som muligt.

Beskæftigelse før EFG
Variablen er filtreret af: V5 && V64

Filtrerende variable: V5 V64

Spm. 13 Hvad lavede du efter du forlod folkeskolen, men før du begyndte på EFG?

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 14 0 Ferie og gik

hjemme
3 8 140 1 IP var under

uddannelse



0 1 22 2 IP arbejdede som
udlært inden for
sit fag faglært
arbejde)

23 71 1241 3 IP var i andet
(ufaglært) arbejde

5 15 252 4 IP gik i skole,
kursus og
gymnasium

1 3 51 5 IP var arbejdsløs
0 1 10 6 IP aftjente

værnepligt
0 0 0 7 Flere svar,

skemaet lægges
til side

0 0 7 8 Andet
1 61 9 Uoplyst

67 3675 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 32

V66 ERHVERVSUDDANNELSE
Hvis 2 svar kodes den mest kompetencegivende. Erhvervsuddannelse er kodet i intervallet
130-998. 999 (uoplyst - 62
tilfælde) 1000 (irrelevant - 5250 tilfælde)

Beskæftigelse før EFG
Variablen er filtreret af: V5 && V64 && V65

Filtrerende variable: V5 V64 V65

Spm. 13: Hvad lavede du efter du forlod folkeskolen, men før du begyndte på EFG? 13.1. Hvis erhvervsuddannelse?

Double (0 decimaler)

Gyldige 161
Manglende 5312
Minimum 130
Maximum 998
Gennemsnit 573
Median 541
Standardafvigelse 128

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V67 SKOLE/KURSUS/GYMNASIUM
Hvis 2 svar kodes den mest kompetencegivende

Beskæftigelse før EFG
Variablen er filtreret af: V5 && V64 && V65

Filtrerende variable: V5 V64 V65

Spm. 13: Hvad lavede du efter du forlod folkeskolen, men før du begyndte på EFG? 13.2. Hvis skole-, kursus eller
gymnasium?

% MD% Antal Kode Kategori
1 27 69 1 Efterskole, teknisk

forberedelses-
eksamen

1 11 28 2 Gymnasium
0 10 25 3 HF-kursus
0 9 23 4 Husholdningsskole
1 18 45 5 Højskole
0 4 11 6 Realskole
0 2 4 7 Studenterkursus
0 2 4 8 Teknisk skole
1 15 38 9 Ungdomsskole
0 0 0 10 Skoleuddannelse

på brevkursus
0 2 5 98 Andet, skriv

seddel
1 61 99 Uoplyst

94 5160 100 Irrelevant



100 100 5473
Svarprocent: 5

V68 ANDEN BESKÆFTIGELSE
Beskæftigelse før EFG
Variablen er filtreret af: V5 && V64 && V65

Filtrerende variable: V5 V64 V65

Spm. 13: Hvad lavede du efter du forlod folkeskolen, men før du begyndte på EFG? 13.3. Hvis anden beskæftigelse?

% MD% Antal Kode Kategori
3 15 188 0 I huset (husassistent

uspecifiseret)
0 0 1 1 Hos egen familie,

passer børn
0 1 9 2 Hos anden familie,

passer børn
0 2 24 3 På institution
1 4 52 4 Andet i huset
0 1 11 5 Rengøringsarbejde
0 0 4 6 Gangpige på hospital

el.
0 1 17 7 Køkkenarbejder
0 1 9 8 Servitrice el.
1 6 72 9 Øvrige medhjælpere

på institution, fx
børnehave

0 1 14 10 Landbrug - fiskeri mv.
uspecifiseret

0 1 18 11 Landbrugsmedhjælper
0 1 15 12 Medhjælper i gartenri

MV63
0 0 4 13 Medhjælper i fiskeri
1 2 29 14 Sømand
1 3 37 20 Ufaglært

(uspecifiseret)
1 4 53 21 Fabriksarbejder
0 1 12 22 Lagermedhjælper
0 0 1 23 Havnearbejder
9 40 491 24 Andet ufaglært,

arbejdsmand
0 0 6 30 Specialarbejder

(uspecifiseret)
0 0 0 31 Banearbejder
0 1 11 32 Chauffør
0 0 2 33 Truck- eller kranfører
0 0 5 34 Syerske
0 0 4 35 Murerarbejdsmand
0 0 3 36 Jord- og

betonarbejder
0 0 1 37 Svejser
0 0 1 38 Stilladsarbejder
0 1 14 39 Andre

specialarbejdere
0 1 9 50 Kontorområdet mv.
0 2 26 51 Bude og

kontorbetjente,
piccoloer kontor-
arbejde (fx
maskinskrivning)

0 1 9 52 Edb-hulning
1 6 68 53 Butik
0 1 12 54 Andet på kontor mv.
0 0 0 60 Hverken under

uddannelse eller i
arbejde

0 0 0 61 Husomor(-far), passer
eget hjem



0 0 1 62 Hjælper med
husarbejde ol. hos
forældre oa.

0 0 2 70 Konstabel
0 0 0 71 Sergent
1 67 99 Uoplyst

76 4171 100 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 23

V69 HOVEDBESKÆFTIGELSE
(skriv så udførligt som muligt, hvad din hovedbeskæftigelse er lige nu: Fx i lære
som murer, går på studenterkursus, går på
efterskole, kontorelev, arbejder som udlært
murer, arbbejdsmand, arbejdsløs, er værnepligtig, gå hjemme (husmor/ far),
passer
børn for andre).

Nuværende beskæftigelse V
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 14: Hvad laver du nu?

% MD% Antal Kode Kategori
19 33 1016 1 Jeg er under

uddannelse
8 14 450 2 Jeg arbejder som

udlært inden for
mit fag

14 24 762 3 Jeg er i andet
(ufaglært) arbejde

2 3 88 4 Jeg går hjemme
9 15 468 5 Jeg er arbejdsløs
2 4 136 6 Jeg aftjener

værnepligt (kun
almindelig
værnepligt ikke
kontabler

0 1 22 7 Ingen af delene,
andet, skriv
seddel

3 6 179 8 Skoleuddannelse
1 28 9 Uoplyst

42 2324 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 57

V70 ERHVERVSUDDANNELSE
Erhvervsuddannelse er kodet i intervallet 101-998. 999 (uoplyst - 48 tilfælde) 1000
(irrelevant - 3979)

Nuværende beskæftigelse V
Variablen er filtreret af: V5 && V69

Filtrerende variable: V5 V69

Spm. 14: Hvad laver du nu? 14.1. Hvis erhvervsuddannelse?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1446
Manglende 4027
Minimum 101
Maximum 998
Gennemsnit 527
Median 530
Standardafvigelse 112

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V71 SKOLE/KURSUS/GYMNASIUM
Nuværende beskæftigelse V
Variablen er filtreret af: V5 && V69

Filtrerende variable: V5 V69

Spm. 14: Hvad laver du nu? 14.2. Hvis skole/kursus eller gymnasium?



% MD% Antal Kode Kategori
0 10 17 1 Efterskole, teknisk

forberedelseseksamen
0 7 13 2 Gymnasium
2 53 93 3 HF-kursus
0 2 3 4 Husholdningsskole
0 12 21 5 Højskole
0 3 6 6 Realskole
0 9 16 7 Studenterkursus
0 1 2 8 Teknisk skole
0 1 2 9 Ungdomsskole
0 0 0 10 Skoleuddannelse på

brevkursus
0 2 3 98 Andet, skriv seddel
1 31 99 Uoplyst

96 5266 100 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 3

V72 ANDEN BESKÆFTIGELSE
Nuværende beskæftigelse V
Variablen er filtreret af: V5 && V69

Filtrerende variable: V5 V69

Spm. 14: Hvad laver du nu? 14.3. Hvis anden beskæftigelse?

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 24 0 I huset (husassistent

uspecifiseret)
0 0 0 1 Hos egen familie,

passer børn
0 2 12 2 Hos anden familie,

passer børn
0 3 20 3 På institution
0 1 7 4 Andet i huset
0 3 23 5 Rengøringsarbejde
0 2 16 6 Gangpige på hospital

el.
0 2 16 7 Køkkenarbejder
0 2 17 8 Servitrice el.
1 7 52 9 Øvrige medhjælpere

på institution, fx
børnehave

0 1 5 10 Landbrug - fiskeri mv.
uspecifiseret

0 2 13 11 Landbrugsmedhjælper
0 1 11 12 Medhjælper i gartneri

MV63
0 1 4 13 Medhjælper i fiskeri
0 1 8 14 Sømand
0 2 16 20 Ufaglært

(uspecifiseret)
1 8 59 21 Fabriksarbejder
0 3 24 22 Lagermedhjælper
0 0 0 23 Havnearbejder
3 23 174 24 Andet ufaglært,

arbejdsmand
0 3 23 30 Specialarbejder

(uspecifiseret)
0 0 1 31 Banearbejder
0 3 19 32 Chauffør
0 1 10 33 Truck- eller kranfører
0 2 17 34 Syerske
0 1 4 35 Murerarbejdsmand
0 1 6 36 Jord- og

betonarbejder



0 0 2 37 Svejser
0 0 1 38 Stilladsarbejder
1 4 28 39 Andre

specialarbejdere
0 1 9 50 Kontorområdet mv.
0 2 12 51 Bude og

kontorbetjente,
piccoloer kontor-
arbejde (fx
maskinskrivning)

0 1 7 52 Edb-hulning
1 9 70 53 Butik
0 2 17 54 Andet på kontor mv.
0 0 0 60 Hverken under

uddannelse eller i
arbejde

0 0 0 61 Husmor(-far), passer
eget hjem

0 0 0 62 Hjælper med
husarbejde ol. hos
forældre oa.

0 3 20 70 Konstabel
0 0 0 71 Sergent
1 43 99 Uoplyst

86 4683 100 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 14

V73 LEDIG/ARBEJDSLØS
Interviewerinstruktion: Bemærk man kan kun være arbejdsløs, hvis man kan tage arbejde.
Dvs. man er ikke arbejdsløs,
hvis man går i skole, er under uddannelse eller 'går
hjemme' uden at søge arbejde.

Nuværende beskæftigelse V
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 14B. Har du inden for de sidste 4 år været ledig/arbejdsløs?

% MD% Antal Kode Kategori
26 46 1429 1 Ja
30 54 1649 2 Nej, - gå til spm.

15 (V76)
1 71 9 Uoplyst

42 2324 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 56

V74 LEDIG/ARBEJDSLØS ÅR
Nuværende beskæftigelse V
Variablen er filtreret af: V5 && V73

Filtrerende variable: V5 V73

Spm. 14C: Hvor længe har du i alt været arbejdsløs inden for de sidste 4 år? 14C.1.
Antal år?

% MD% Antal Kode Kategori
19 77 1059 0 0 år
4 16 219 1 1 år
1 6 81 2 2 år
0 1 9 3 3 år
0 0 6 4 4 år
0 0 2 8 Ved ikke
2 124 9 Uoplyst

73 3973 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 25

V75 LEDIG/ARBEJDSLØS MD.
Interviewerinstruktion: Hvis 2 1/2 måned kodes 3.



Nuværende beskæftigelse V
Variablen er filtreret af: V5 && V73

Filtrerende variable: V5 V73

Spm. 14C: Hvor længe har du i alt været arbejdsløs inden for sidste 4 år? 14C.2.
Antal måneder?

% MD% Antal Kode Kategori
3 13 181 0 00 måneder
3 13 173 1 01 måneder
3 13 185 2 02 måneder
3 14 190 3 03 måneder
3 11 146 4 04 måneder
1 5 75 5 05 måneder
4 16 224 6 06 måneder
1 4 55 7 07 måneder
1 3 42 8 08 måneder
1 3 37 9 09 måneder
1 3 38 10 10 måneder
0 2 27 11 11 måneder
0 0 2 88 Ved ikke
2 125 99 Uoplyst

73 3973 100 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 25

V76 UDDANNELSE EFTER EFG
Interviewerinstruktion: Hvis IP nævner flere uddannelser, sæt streg under den vigtigste.
Hvis IP er igang med en
uddannelse, er den vigtigst. En gennemført uddannelse er næstvigtigst.
Ellers afgør IP, hvad der er vigtigste uddannelse.

Anden uddannelse Intervie
Variablen er filtreret af: V5

Filtrerende variable: V5

Spm. 15: Har du været i gang med andre uddannelser, siden du forlod EFG eller var
ansøger til EFG (fx lærlingeuddannelse,
HF-kursus, handelseksamen)?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ja, flere

uddannelser
nævnt

10 17 530 1 Ja
46 83 2511 2 Nej,- gå til spm.

16 (V80)
2 108 9 Uoplyst

42 2324 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 56

V77 ERHVERVSUDDANNELSE
Hvis flere erhvervsuddannelser er nævnt kodes den højeste. Hvis flere skoleuddannelser
er nævnt kodes den højeste. Hvis
både erhvervs- og skoleuddannelse er nævnt kodes
både efter g 3 og g 4. Erhversuddannelse er kodet i intervallet 105-998.
999 (uoplyst
- 188 tilfælde) 1000 (irrelevant - 4967)

Anden uddannelse Intervie
Variablen er filtreret af: V5 && V76

Filtrerende variable: V5 V76

Spm.15: Har du været i gang med andre uddannelser, siden du forlod EFG eller var ansøger
til EFG (fx lærligeuddannelse,
HF-kursus, handelseksamen)? 15.1. Hvis ja: Hvis erhvervsuddannelse
nævnt?

Double (0 decimaler)

Gyldige 318
Manglende 5155
Minimum 105
Maximum 998
Gennemsnit 542
Median 528
Standardafvigelse 148

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.



V78 SKOLE/KURSUS/GYMNASIUM
Hvis flere erhvervsuddannelser er nævnt kodes den højeste. Hvis flere skoleuddannelser
er nævnt kodes den højeste. Hvis
både erhvervs- og skoleuddannelse er nævnt kodes
både efter g 3 og g 4.

Anden uddannelse Intervie
Variablen er filtreret af: V5 && V76

Filtrerende variable: V5 V76

Spm. 15: Har du været i gang med andre uddannelser, siden du forlod EFG eller var
ansøger til EFG (fx lærlingeuddannelse,
HF-kursus, handelseksamen)? 15.2. Hvis skole/kursus
eller gymnasium?

% MD% Antal Kode Kategori
0 14 16 1 Efterskole, teknisk

forberedelses-
eksamen

0 4 5 2 Gymnasium
1 54 62 3 HF-kursus
0 1 1 4 Husholdningsskole
0 3 4 5 Højskole
0 4 5 6 Realskole
0 6 7 7 Studenterkursus
0 1 1 8 Teknisk skole
0 0 0 9 Ungdomsskole
0 1 1 10 Skoleuddannelse

på brevkursus
0 11 13 98 Andet, skriv

seddel
3 170 99 Uoplyst

95 5188 100 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 2

V79 HVORDAN ER DET GÅET
Interviewerinstruktion: Hvis IP har nævnt flere uddannelser i spørgsmål 15, spørges
her om den vigtigste.

Anden uddannelse Intervie
Variablen er filtreret af: V5 && V76

Filtrerende variable: V5 V76

Spm. 15: Har du været i gang med andre uddannelser, siden du forlod EFG eller var
ansøger, til EFG (fx lærlingeuddannelse,
HF-kursus, handelseksamen)? 15A. Hvordan
er det gået?

% MD% Antal Kode Kategori
2 23 122 1 Jeg er stadig i

gang
4 40 210 2 Jeg afbrød, før jeg

blev færdig
4 37 192 3 Jeg har

gennemført
uddannelsen

2 114 9 Uoplyst
88 4835 10 Irrelevant

100 100 5473
Svarprocent: 10

V80 SØGE VIDEREUDDANNELSE
Anden uddannelse Intervie

Spm. 16: Har du overvejet at søge videreuddannelse eller at gå i gang med en ny uddannelse
i løbet af de næste 5-6 år?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 0 Andre svar, skriv

seddel dvs.
uddannelser, der
hverken er
erhvervs- eller
skole/kur-
sus
uddannelser i
sædvanlig
forstand.

49 50 2659 1 Ja



48 49 2606 2 Nej - gå til spm.
17 (V83)

2 2 92 8 Ved ikke
2 111 9 Uoplyst

100 100 5473
Svarprocent: 98

V81 HVILKEN UDDANNELSE
(fx matematisk studentereksamen, ingeniør på teknikum, elektriker i mesterlære.) Uddannelse
er kodet i intervallet 100-
998. 999 (uoplyst - 243 tilfælde) 1000 (irrelevant - 2906
tilfælde)

Anden uddannelse Intervie
Variablen er filtreret af: V80

Filtrerende variable: V80

Spm. 16: Har du overvejet at søge videreuddannelse eller at gå i gang med en ny uddannelse
i løbet af de næste 5-6 år?
16A.1. Hvilken eller hvilke uddannelser?

Double (0 decimaler)

Gyldige 2324
Manglende 3149
Minimum 100
Maximum 998
Gennemsnit 451
Median 476
Standardafvigelse 195

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V82 SKOLE/KURSUS
Anden uddannelse Intervie
Variablen er filtreret af: V80 && V81

Filtrerende variable: V80 V81

Spm. 16: Har du overvejet at søge videreuddannelse eller at gå i gang med en ny uddannelse
i løbet af de næste 5-6 år?
16A.2. Hvis uddannelse er skole-, kursus eller lignende?

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 7 1 Efterskole, teknisk

forberedelses-
eksamen

0 4 10 2 Gymnasium
2 39 110 3 HF-kursus
0 0 1 4 Husholdningsskole
0 9 26 5 Højskole
0 0 1 6 Realskole
0 5 13 7 Studenterkursus
0 0 1 8 Teknisk skole
0 0 0 9 Ungdomsskole
0 0 0 10 Skoleuddannelse

på brevkursus
2 36 103 88 Udokumenteret

kode
0 4 12 98 Andet, skriv

seddel
4 223 99 Uoplyst

91 4966 100 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 5

V83 BOPÆL VED OPTAGELSE
(Angiv adressen så nøjagtigt som muligt, fx: Vejlager pr. Vemmelev, Vestsjælland.
Storegade, Sindal, Vendsyssel.
Danmarksgade, Odense. Vesterbrogade, København V.):
Interviewerinstruktion: Der må meget gerne anføres kommune.
Hvis adressen ikke helt
entydigt kan placeres i en amtskommune, anvendes 'Danmarks Administrative Inddeling',
folke- og
boligtællingen 9. november 1970 (b3), statistisk tabelværk 1975: II, Danmarks
Statistik som hjælpemiddel. Bagers i
ovennævnte værk (bilag 2, side 284 - 332 findes
et alfabetisk register der omfatter såvel byer som sogne, medens bilag 3
er en alfabetisk
kommunekode (side 333-side 335) for begge disse oversigter gælder at der udfor opslagsstedet
(sogn, by
eller primærkommune) er opgivet en kommunekode. Denne kommunekode tages
som udgangspunkt for søgning i tabel 2
(side 25-144, der er en oversigt i nummerorden.
Det vil umiddelbart fremgå af tabel 2, i hvilken amtskommune adressen er



beliggende.

Boligforhold

Spm. 17: Hvor boede du, da du søgte om optagelse ved EFG?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 547 1 Københavns og

Frederiksberg
kommune

14 14 751 2 Københavns
amtskommune

4 4 204 3 Frederiksborg
amtskommune

3 3 181 4 Roskilde
amtskommune

4 4 207 5 Vestsjællands
amstkommune

3 3 169 6 Storstrøms
amtskommune

1 1 32 7 Bornholms
amtskommune

11 11 607 8 Fyns
amtskommune

8 8 434 9 Sønderjyllands
amtskommune

5 5 286 10 Ribe
amtskommune

3 3 183 11 Vejle
amtskommune

6 6 311 12 Ringkøbing
amtskommune

12 13 673 13 Århus
amtskommune

3 3 177 14 Viborg
amtskommune

10 11 564 15 Nordjyllands
amtskommune

0 0 8 16 Færøerne og
Grønland

0 0 12 17 Udlandet
2 127 99 Uoplyst

100 100 5473
Svarprocent: 98

V84 FLYTTE TIL EN ANDEN BY
Interviewerinstruktion: Med 'anden by' menes ikke alene at flytte fra en by til en
anden. Det omfatter også, hvis IP er flyttet
fra et landdistrikt til et andet (fx
i forskellige landsdele). Flytninger inde for hovedstadsområdet kan både opfattes
som
flytning fra en by til en anden, som det kan opfattes som flytning inden for samme
område. Hvis IP er i tvivl, er det
afgørende, om IP flyttede pga. uddannelse eller
arbejdsforhold. Hvis IP flyttede inden for hovedstadsområdet pga.
uddannelses- eller
arbejdsforhold opfattes flytningen fra en by til en anden.

Boligforhold

Spm. 18: Er du flyttet til en anden by, siden du forlod folkeskolen?

% MD% Antal Kode Kategori
19 20 1064 1 Ja, en gang
11 11 612 2 Ja, to gange
5 5 296 3 Ja, tre gange
5 5 281 4 Ja, mere end tre

gange
58 58 3148 5 Nej, - gå til spm.

19 (V91)
1 72 9 Uoplyst

100 100 5473
Svarprocent: 99

V85 HANDELS-/TEKNISKSKOLE
Interviewerinstruktion spm. 18A.1-18A.5 (V85-V89): Hver af mulighederne læses op.



Boligforhold
Variablen er filtreret af: V84

Filtrerende variable: V84

Spm. 18A: Hvorfor er du flyttet? Er du flyttet(en eller

% MD% Antal Kode Kategori
16 48 874 1 Ja
17 52 936 2 Nej
9 515 9 Uoplyst

58 3148 10 Irrelevant
100 100 5473

Svarprocent: 33

V86 SØGE ANDEN UDDANNELSE
Interviewerinstruktion spm. 18A.1-18A.5 (V85-V89): Hver af mulighederne læses op.

Boligforhold
Variablen er filtreret af: V84

Filtrerende variable: V84

Spm. 18A: Hvorfor er du flyttet? Er du flyttet (en eller flere gange): 18A.2. For
at søge anden uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
7 24 384 1 Ja

23 76 1239 2 Nej
13 702 9 Uoplyst
58 3148 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 30

V87 EFG PRAKTIKPLADS
Interviewerinstruktion spm. 18A.1-18A.5 (V85-V89): Hver af mulighederne læses op.

Boligforhold
Variablen er filtreret af: V84

Filtrerende variable: V84

Spm. 18A: Hvorfor er du flyttet? Er du flyttet (en eller flere gange): 18A.3. For
at få EFG-praktikplads?

% MD% Antal Kode Kategori
9 29 478 1 Ja

21 71 1165 2 Nej
12 682 9 Uoplyst
58 3148 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 30

V88 FOR AT FÅ ARBEJDE
Interviewerinstruktion spm. 18A.1-18A.5 (V85-V89): Hver af mulighederne læses op.

Boligforhold
Variablen er filtreret af: V84

Filtrerende variable: V84

Spm. 18A: Hvorfor er du flyttet? Er du flyttet (en eller flere gange): 18A.4 For
at få arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
12 40 669 1 Ja
19 60 1017 2 Nej
12 639 9 Uoplyst
58 3148 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 31

V89 ANDET
Interviewerinstruktion spm. 18A.1-18A.5 (V85-V89): Hver af mulighederne læses op.

Boligforhold
Variablen er filtreret af: V84



Filtrerende variable: V84

Spm. 18A: Hvorfor er du flyttet? Er du flyttet (en eller flere gange): 18A.5 Andet?

% MD% Antal Kode Kategori
15 48 822 1 Ja, skriv seddel
16 52 882 2 Nej
11 621 9 Uoplyst
58 3148 10 Irrelevant

100 100 5473

Svarprocent: 31

V90 KONTROL AF SPØRGSMÅL 18
Boligforhold
Variablen er filtreret af: V84

Filtrerende variable: V84

Spm. 18A: Hvorfor er du flyttet? Er du flyttet (en eller flere gange): 18A.6. Kontrol
af af spørgsmål 18A.

% MD% Antal Kode Kategori
26 65 1432 0 Alle (1-5) er

udfyldt
12 30 661 1 Kun nogle (1-5)

er udfyldt: Kun ja
svar

0 1 25 2 Kun nogle (1-5)
er udfyldt: Kun
nej svar

2 5 100 3 Kun nogle /1-5)
er udfyldt: Både
ja og nej svar

2 107 9 Uoplyst
58 3148 10 Irrelevant

100 100 5473
Svarprocent: 41

V91 LØN FRA ARBEJDSPLADS 1
Indkomstforhold m.v. Inte

Spm. 19: Hvor har du fået penge fra til at klare dine udgifter i år, dvs i 1977? (Du
bedes sætte en ring ud for hver slags
indtægt i denne liste.) 19.a. Lønnen fra det
arbejde, hvor jeg får min uddannelse (læreplads, praktikplads)

% MD% Antal Kode Kategori
53 61 2915 1 Ja
35 39 1903 2 Nej
12 655 9 Uoplyst

100 100 5473

Svarprocent: 88

V92 LØN FRA ARBEJDSPLADS 2
Indkomstforhold m.v. Inte

Spm. 19: Hvor har du fået penge fra til at klare dine udgifter i år, dvs i 1977? (Du
bedes sætte en ring ud for hver slags
indtægt i denne liste.) 19.b. Lønnen fra mit
faste arbejde (ufaglært arbejde, arbejde som udlært)

% MD% Antal Kode Kategori
29 35 1567 1 Ja
53 65 2900 2 Nej
18 1006 9 Uoplyst

100 100 5473

Svarprocent: 82

V93 LØN FRA EXTRA ARBEJDE
Indkomstforhold m.v. Inte

Spm. 19: Hvor har du fået penge fra til at klare dine udgifter i år, dvs i 1977? 19.c. Fra ekstra arbejde (dvs fra en
arbejdsplads ved siden af den faste arbejdsplads
eller uddannelse)



% MD% Antal Kode Kategori
13 17 730 1 Ja
65 83 3561 2 Nej
22 1182 9 Uoplyst

100 100 5473

Svarprocent: 78

V94 LØN FRA ÆGTEFÆLLE
Indkomstforhold m.v. Inte

Spm. 19: Hvor har du fået penge fra til at klare dine udgifter i år, dvs i 1977? (Du
bedes sætte en ring ud for hver slags
indtægt i denne liste.) 19.d. Fra ægtefælle/samlever

% MD% Antal Kode Kategori
13 17 703 1 Ja
65 83 3552 2 Nej
22 1218 9 Uoplyst

100 100 5473

Svarprocent: 78

V95 LØN FRA FORÆLDRE
Indkomstforhold m.v. Inte

Spm. 19: Hvor har du fået penge fra til at klare dine udgifter i år, dvs i 1977? (Du
bedes sætte en ring ud for hver slags
indtægt i denne liste.) 19.e. Fra forældre
eller pårørende

% MD% Antal Kode Kategori
19 24 1052 1 Ja
60 76 3273 2 Nej
21 1148 9 Uoplyst

100 100 5473

Svarprocent: 79

V96 LEGATER
Indkomstforhold m.v. Inte

Spm. 19: Hvor har du fået penge fra til at klare dine udgifter i år, dvs i 1977? (Du
bedes sætte en ring ud for hver slags
indtægt i denne liste.) 19.f. Legater (uddannelsesstøtte)

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 568 1 Ja
68 87 3696 2 Nej
22 1209 9 Uoplyst

100 100 5473

Svarprocent: 78

V97 UNGDOMSYDELSE
Indkomstforhold m.v. Inte

Spm. 19: Hvor har du fået penge fra til at klare dine udgifter i år, dvs i 1977? (Du
bedes sætte en ring ud for hver slags
indtægt i denne liste.) 19.g. Ungdomsydelse

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 301 1 Ja

71 93 3909 2 Nej
23 1263 9 Uoplyst

100 100 5473

Svarprocent: 77

V98 STATSGARANTEREDE LÅN



Indkomstforhold m.v. Inte

Spm. 19: Hvor har du fået penge fra til at klare dine udgifter i år, dvs i 1977? (Du
bedes sætte en ring ud for hver slags
indtægt i denne liste.) 19.h. Statsgaranterede
banklån

% MD% Antal Kode Kategori
15 19 814 1 Ja
64 81 3516 2 Nej
21 1143 9 Uoplyst

100 100 5473

Svarprocent: 79

V99 ANDRE LÅN
Indkomstforhold m.v. Inte

Spm. 19: Hvor har du fået penge fra til at klare dine udgifter i år, dvs i 1977? (Du
bedes sætte en ring ud for hver slags
indtægt i denne liste.) 19.i. Andre lån?

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 316 1 Ja

71 92 3877 2 Nej
23 1280 9 Uoplyst

100 100 5473

Svarprocent: 77

V100 REJSETILSKUD
Indkomstforhold m.v. Inte

Spm. 19: Hvor har du fået penge fra til at klare dine udgifter i år, dvs i 1977? (Du
bedes sætte en ring ud for hver slags
indtægt i denne liste.) 19.j. Rejsetilskud
fra kommunen eller EFG-befordringsgodtgørelse

% MD% Antal Kode Kategori
16 21 880 1 Ja
61 79 3364 2 Nej
22 1229 9 Uoplyst

100 100 5473

Svarprocent: 78

V101 OPSPARING
Indkomstforhold m.v. Inte

Spm. 19: Hvor har du fået penge fra til at klare dine udgifter i år, dvs i 1977? (Du
bedes sætte en ring ud for hver slags
indtægt i denne liste.) 19.k. Brugt af opsparing

% MD% Antal Kode Kategori
16 20 851 1 Ja
62 80 3399 2 Nej
22 1223 9 Uoplyst

100 100 5473

Svarprocent: 78

V102 ARBEJDSLØSHEDSPENGE
Indkomstforhold m.v. Inte

Spm. 19: Hvor har du fået penge fra til at klare dine udgifter i år, dvs i 1977? (Du
bedes sætte en ring ud for hver slags
indtægt i denne liste.) 19.l. Arbejdsløshedsdagpenge

% MD% Antal Kode Kategori
9 12 495 1 Ja

68 88 3740 2 Nej
23 1238 9 Uoplyst

100 100 5473



Svarprocent: 77

V103 SOCIALHJÆLP
Indkomstforhold m.v. Inte

Spm. 19: Hvor har du fået penge fra til at klare dine udgifter i år, dvs i 1977? (Du
bedes sætte en ring ud for hver slags
indtægt i denne liste.) 19.m. Socialhjælp (hjælp
fra bistandskontoret)

% MD% Antal Kode Kategori
12 15 630 1 Ja
67 85 3646 2 Nej
22 1197 9 Uoplyst

100 100 5473

Svarprocent: 78

V104 ANDET
(fx revalidering, invalidepension, sygedagpenge, børnetiltilskud.) Skriv hvad:

Indkomstforhold m.v. Inte

Spm. 19: Hvor har du fået penge fra til at klare dine udgifter i år, dvs i 1977? (Du
bedes sætte en ring ud for hver slags
indtægt i denne liste.) 19.n. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
8 10 414 1 Ja. Skriv seddel

69 90 3757 2 Nej
24 1302 9 Uoplyst

100 100 5473

Svarprocent: 76

V105 KONTROL AF SPØRGSMÅL 19
(fx revalidering, invalidepension, sygedagpenge, børnetiltilskud.) Skriv hvad:

Indkomstforhold m.v. Inte

Spm. 19: Hvor har du fået penge fra til at klare dine udgifter i år, dvs i 1977? (Du
bedes sætte en ring ud for hver slags
indtægt i denne liste.) Kontrol af spørgsmål
19.a-n (V91-V104)

% MD% Antal Kode Kategori
73 74 3969 0 Alle (a-n) er

udfyldt
21 21 1145 1 Kun nogle (a-n) er

udfyldt: Kun ja
svar

0 0 12 2 Kun nogle (a-n) er
udfyldt: Kun nej
svar

5 5 250 3 Kun nogle (a-n) er
udfyldt: Både ja
og nej svar

2 97 9 Uoplyst
100 100 5473

Svarprocent: 98

V106 ER DU GIFT/SAMLEVENDE
Indkomstforhold m.v. Inte

Spm. 20: Er du gift, eller lever du sammen med en?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 251 1 Ja, jeg er gift

22 22 1197 2 Ja, jeg er
samlevende

72 73 3962 3 Nej
1 63 9 Uoplyst

100 100 5473
Svarprocent: 99



V107 IP/ÆGTEFÆLLE INDTÆGT
Indkomstforhold m.v. Inte

Spm. 21: Hvor mange penge har du (og din evt. ægtefælle/samlever) normalt til rådighed
pr. måned, når skatten er
trukket?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 70 1 Intet
3 3 179 2 1 - 499 kr
6 6 318 3 500 - 999 kr

12 13 659 4 1000 - 1499 kr
19 20 1028 5 1500 - 1999 kr
15 15 806 6 2000 - 2499 kr
7 8 395 7 2500 - 2999 kr

12 13 682 8 3000 - 3999 kr
6 6 336 9 4000 - 4999 kr
5 6 301 10 5000 - 5999 kr
4 4 198 11 6000 - 6999 kr
2 2 107 12 7000 - 7999 kr
2 2 108 13 8000 kr. eller

mere
0 0 16 88 Ved ikke
5 270 99 Uoplyst

100 100 5473
Svarprocent: 95

V108 BETALE KOST OG LOGI
Interviewerinstruktion: Hvis IP bor hos sine forældre eller andre, hvor hun/han kun
betaler et mindre eller symbolsk beløb
for kost og/eller logi, må IP selv afgøre,
som dette skal opfattes som om hun/ han betaler for kost og/eller logi.

Indkomstforhold m.v. Inte

Spm. 22: Skal du (og din evt ægtefælle/samlever) betale kost og logi af disse penge?

% MD% Antal Kode Kategori
66 68 3597 1 Ja, både kost og

logi
2 2 121 2 Kun logi, men

ikke kost
11 12 622 3 Kun kost, men

ikke logi
16 17 883 4 Nej, hverken kost

eller logi
1 1 32 5 Andet, skriv

seddel
4 218 9 Uoplyst

100 100 5473
Svarprocent: 96

V109 BOLIGFORHOLD
Interviewerinstruktion: Svarkategori 08: Med 'egen' menes både ejer- og lejerbolig,
som IP selv disponerer over. Hvis IP
bor sammen med en (samlevende), der ejer eller
lejer boligen, opfattes dette som 'egen' bolig.

Indkomstforhold m.v. Inte

Spm. 23: Hvordan er dine boligforhold?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 2394 1 Bor hjemme hos

forældre, med eget
værelse

2 2 117 2 Bor hjemme hos
forældre, uden eget
værelse

1 1 66 3 Bor hos andre i min
familie eller hos
pårørende

0 0 26 4 Bor på
værelse/klubværelse
som skolen har
anvist eller skaffet



3 3 168 5 Bor på skolen (på
skolehjem, på
kursus)

9 9 471 6 Bor på almindeligt
lejet værelse/klub-
værelse

4 4 210 7 Bor på kollegium
30 31 1669 8 Bor i egen lejlighed

eller hus
2 2 90 9 Bor i kollektiv
2 2 108 10 Bor hos mester eller

hos den familie, jeg
arbejder hos

1 1 58 11 Bor på kaserne
1 1 54 12 Andet, skriv seddel
1 42 99 Uoplyst

100 100 5473
Svarprocent: 99

V110 FARS SKOLEUDDANNELSE
Interviewerinstruktion: Den kursiverede tekst læses op! Hvis far/mor er døde, eller
hvis IP ikke kender ham/hende, anføres
dette her.

Forældrenes socio-økonomi

Spm. 24: Hvilken skoleuddannelse har din far og mor? (24.1) Far?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 220 0 Far/mor død, kender

ham/hende ikke
53 59 2895 1 Indtil 7 år i folkeskolen
7 8 398 2 8 eller 9 år i folkeskolen
2 2 101 3 Mellemskole uden

eksamen
9 10 482 4 Mellemskoleeksamen
9 10 486 5 Realeksamen,

præliminæreksamen,pige-
skoleeksamen

4 4 213 6 Studentereksamen
0 0 24 7 Andet, skriv seddel
2 2 100 8 Ved ikke

10 554 9 Uoplyst
100 100 5473

Svarprocent: 90

V111 MORS SKOLEUDDANNELSE
Interviewerinstruktion: Den kursiverede tekst læses op! Hvis far/mor er døde, eller
hvis IP ikke kender ham/hende, anføres
dette her.

Forældrenes socio-økonomi

Spm. 24: Hvilken skoleuddannelse har din far og mor? (24.2) Mor?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 70 0 Far/mor død, kender

ham/hende ikke
54 59 2972 1 Indtil 7 år i folkeskolen
9 10 483 2 8 eller 9 år i folkeskolen
3 3 155 3 Mellemskole uden

eksamen
10 11 557 4 Mellemskoleeksamen
10 11 541 5 Realeksamen,

præliminæreksamen,pige-
skoleeksamen

2 2 123 6 Studentereksamen
0 0 23 7 Andet, skriv seddel
2 2 96 8 Ved ikke
8 453 9 Uoplyst

100 100 5473



Svarprocent: 92

V112 FARS STILLING
Forældrenes socio-økonomi
Variablen er filtreret af: V110

Filtrerende variable: V110

Spm. 25: Hvad er din fars og din mors stilling? (Du bedes angive en nøjagtig betegnelse,
fx er det ikke tilstrækkeligt at
skrive murer, men skriv derimod murersvend, murerarbejdsmand,
eller murermester, og skriv ikke damefrifrisør, men
derimod frisørsvend eller frisørmester.)
Her skal gives en nøjagtig, udførlig og udtømmende beskrivelse af forældrenes
hovedbeskæftigelse
og stilling. 25.1. Fars stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 453 0 Selvstændige i

landbrug mv.
6 7 353 1 Selvstændige i

håndværk og
industri

5 6 268 2 Selvstændige i
handel og
transporterhverv

2 2 91 3 Selvstændige i
liberale erhverv

33 38 1800 4 Funktionærer
13 14 695 5 Faglærte

arbejdere
17 19 912 6 Ufaglært arbejder

i byerhverv
0 0 7 7 Ufaglært arbejder

i landbrug
4 4 215 8 Ude at erhverv
8 459 9 Uoplyst
4 220 10 Irrelevant

100 100 5473
Svarprocent: 88

V113 MORS STILLING
Forældrenes socio-økonomi
Variablen er filtreret af: V111

Filtrerende variable: V111

Spm. 25: Hvad er din fars og din mors stilling? (Du bedes angive en nøjagtig betegnelse,
fx er det ikke tilstrækkeligt at
skrive murer, men skriv derimod murersvend, murerarbejdsmand,
eller murermester, og skriv ikke damefrifrisør , men
derimod frisørsvend eller frisørmester.)
Her skal gives en nøjagtig, udførlig og udtømmende beskrivelse af forældrenes
hovedbeskæftigelse
og stilling. 25.2. Mors stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 102 0 Selvstændige i

landbrug mv.
2 2 106 1 Selvstændige i

håndværk og
industri

3 3 140 2 Selvstændige i
handel og
transporterhverv

1 1 28 3 Selvstændige i
liberale erhverv

31 34 1690 4 Funktionærer
1 2 76 5 Faglærte

arbejdere
20 22 1108 6 Ufaglært arbejder

i byerhverv
0 0 7 7 Ufaglært arbejder

i landbrug
32 35 1760 8 Ude at erhverv
7 386 9 Uoplyst
1 70 10 Irrelevant

100 100 5473
Svarprocent: 92



V114 FARS ARBEJDSPLADS
Interviewerinstruktion: Her spørges om selve virksomhedens art og produktion, men
ikke specielt om, hvad forældrene
laver. Arbejdsplads er kodet i intervallet 00-92
99 (uoplyst - 525 tilfælde) 100 (irrelevant - 220 tilfælde)

Forældrenes socio-økonomi
Variablen er filtreret af: V110

Filtrerende variable: V110

Spm. 26: Hvor arbejder din far og mor? (Også her udbedes en nøjagtig betegnelse fx
malerfirma, DSB, reklamebureau, det
drejer sig altså om, hvad slags virksomsomhed
det er, ikke navn og adresse.) 26.1. Fars arbejdsplads?

Double (0 decimaler)

Gyldige 4728
Manglende 745
Minimum 0
Maximum 92
Gennemsnit 44
Median 33
Standardafvigelse 24

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V115 MORS ARBEJDSPLADS
Interviewerinstruktion: Her spørges om selve virksomhedens art og produktion, men
ikke specielt om, hvad forældrene
laver. Arbejdsplads er kodet i intervallet 00-92
99 (uoplyst - 436 tilfælde) 100 (irrelevant - 70 tilfælde) Spørgsmål 27 indgår
ikke
i kodebogen. Data mangler.

Forældrenes socio-økonomi
Variablen er filtreret af: V111

Filtrerende variable: V111

Spm. 26: Hvor arbejder din far og mor? (Også her udbedes en nøjagtig betegnelse fx
malerfirma, DSB, reklamebureau, det
drejer sig altså om, hvad slags virksomsomhed
det er, ikke navn og adresse.) 26.2. Mors arbejdsplads?

Double (0 decimaler)

Gyldige 4967
Manglende 506
Minimum 0
Maximum 92
Gennemsnit 40
Median 51
Standardafvigelse 33

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V116 FAR ANTAL UNDERORDNEDE
Forældrenes socio-økonomi
Variablen er filtreret af: V110

Filtrerende variable: V110

Spm. 28: Har din far og din mor nogen underordnede på deres arbejdsplads? 28.1.1.
Fars?

% MD% Antal Kode Kategori
53 64 2885 1 Nej
11 14 618 2 Ja, 1 - 3
4 5 229 3 Ja, 4 - 5
5 6 262 4 Ja, 6 - 10
4 4 199 5 Ja, 11 - 20
3 4 168 6 Ja, 21 - 50
1 2 69 7 Ja, 51 - 100
2 2 85 8 Ja, 101 og

derover
13 738 9 Uoplyst
4 220 10 Irrelevant

100 100 5473
Svarprocent: 82

V117 FARS STATUS
Status er kodet i intervallet 1-6. 9 (Uoplyst - 525 tilfælde) 10 (irrelevant - 220
tilfælde)

Forældrenes socio-økonomi



Variablen er filtreret af: V110
Filtrerende variable: V110

Spm. 28: Har din far og din mor nogen underordnede på deres arbejdsplads? 28.1.2.
Fars status?

Double (0 decimaler)

Gyldige 4728
Manglende 745
Minimum 1
Maximum 6
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V118 MOR ANTAL UNDERORDNEDE
Forældrenes socio-økonomi
Variablen er filtreret af: V111

Filtrerende variable: V111

Spm. 28: Har din far og din mor nogen underordnede på deres arbejdsplads? 28.2.1.
Mor?

% MD% Antal Kode Kategori
78 89 4247 1 Nej
5 6 289 2 Ja, 1 - 3
1 2 75 3 Ja, 4 - 5
1 1 65 4 Ja, 6 - 10
1 1 48 5 Ja, 11 - 20
0 1 26 6 Ja, 21 - 50
0 0 10 7 Ja, 51 - 100
0 0 5 8 Ja, 101 og

derover
12 638 9 Uoplyst
1 70 10 Irrelevant

100 100 5473
Svarprocent: 87

V119 MORS STATUS
Status er kodet i intervallet 1-6. 9 (uoplyst - 421 tilfælde) 10 (irrelevant - 70
tilfælde)

Forældrenes socio-økonomi
Variablen er filtreret af: V111

Filtrerende variable: V111

Spm. 28: Har din far og din mor nogen underordnede på deres arbejdsplads? 28.2.2.
Mors status?

Double (0 decimaler)

Gyldige 4982
Manglende 491
Minimum 1
Maximum 6
Gennemsnit 5
Median 5
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V120 IPS ØNSKE OM STILLING
Interviewerinstruktion: Her skal helst anføres en stillings- og erhvervsbetegnelse.
Hvis 2 stillinger slås plat og krone Stilling
er kodet i intervallet 1-8. 9 (uoplyst
- 1101 tilfælde)

Eget ønske om fremtidig s

Spm. 29: Hvilken stilling ville du helst have, når du bliver voksen, hvis du kunne
vælge helt frit? (Skriv så udførligt som
mulligt)

Double (0 decimaler)

Gyldige 4372
Manglende 1101



Minimum 1
Maximum 8
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9.

V121 ERHVERV/BRANCHEKODE
Interviewerinstruktion: Her skal helst anføres en stillings- og erhvervsbetegnelse.
Hvis 2 stillinger slås plat og krone

Eget ønske om fremtidig s

Spm. 29: Hvilken stilling ville du helst have, når du bliver voksen, hvis du kunne
vælge helt frit? (Skriv så udførligt som
mulligt) 29.1. Kodning efter erhverv/branche?

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 180 0 Kontorvirksomhed
4 5 227 1 Landbrug, skovbrug,

gartneri, fiskeri
22 27 1197 2 Industri, håndværk,

bygge- og anlægs-
virksomhed samt
offentlige værker

9 12 510 3 Handel, omsætning
samt offentlig ad-
ministration

10 13 564 4 Servicevirksomhed
4 5 228 5 Transportvirksomhed
8 10 425 6 Sundhedsvæsen og

sociale institutioner
9 12 512 7 Undervisning og

kulturel virksomhed
10 12 527 8 Husmoder,

pensionist, rentier
mv.

20 1103 9 Uoplyst
100 100 5473

Svarprocent: 80

V122 UDDANNELSESKODE
Interviewerinstruktion: Her skal helst anføres en stillings- og erhvervsbetegnelse.
Hvis 2 stillinger slås plat og krone

Eget ønske om fremtidig s

Spm. 29: Hvilken stilling ville du helst have, når du bliver voksen, hvis du kunne
vælge helt frit? (Skriv så udførligt som
mulligt) 29.2. Kodning efter uddannelsesmæssige
forudsætninger?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Kontorvirksomhed

18 23 993 1 Landbrug, skovbrug,
gartneri, fiskeri

43 54 2364 2 Industri, håndværk,
bygge- og anlægs-
virksomhed samt
offentlige værker

9 12 503 3 Handel, omsætning
samt offentlig ad-
ministration

0 0 0 4 Servicevirksomhed
0 0 0 5 Transportvirksomhed
0 0 0 6 Sundhedsvæsen og

sociale institutioner
0 0 0 7 Undervisning og

kulturel virksomhed
9 12 507 8 Husmoder,

pensionist, rentier
mv.

20 1106 9 Uoplyst
100 100 5473

Svarprocent: 80



V123 KODNING EFTER INTERESSE
Interviewerinstruktion: Her skal helst anføres en stillings- og erhvervsbetegnelse.
Hvis 2 stillinger slås plat og krone

Eget ønske om fremtidig s

Spm. 29: Hvilken stilling ville du helst have, når du bliver voksen, hvis du kunne
vælge helt frit? (Skriv så udførligt som
mulligt) 29.3. Kodning efter interesse?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Kontorvirksomhed

11 14 597 1 Landbrug, skovbrug,
gartneri, fiskeri

9 12 513 2 Industri, håndværk,
bygge- og anlægs-
virksomhed samt
offentlige værker

10 12 533 3 Handel, omsætning
samt offentlig ad-
ministration

6 7 325 4 Servicevirksomhed
17 21 912 5 Transportvirksomhed
12 15 674 6 Sundhedsvæsen og

sociale institutioner
6 7 307 7 Undervisning og

kulturel virksomhed
9 12 507 8 Husmoder,

pensionist, rentier
mv.

20 1105 9 Uoplyst
100 100 5473

Svarprocent: 80

V124 BAGSIDEN BESVARET
Interviewerinstruktion: Hvis bagsiden er udfyldt klippes den af og løbenummer påføres.

Tilføjelser og ombladsvar

Bagsiden, besvaret?

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 1940 1 Ja
65 65 3533 2 Nej

100 100 5473

Svarprocent: 100

V125 POSTSKEMAET BESVARET
Tilføjelser og ombladsvar

Hvem er postskemaet udfyldt af?

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 4465 1 IP
18 18 1008 2 Andre end IP

100 100 5473

Svarprocent: 100

V126 ELEVÅRGANG
Tilføjelser og ombladsvar

Elevårgang?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 870 1 1973/74
16 16 878 2 1974/75
34 34 1854 3 1975/76



34 34 1871 4 1976/77
100 100 5473

Svarprocent: 100

V127 HOVEDOMRÅDE
Tilføjelser og ombladsvar

Hovedområde?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 885 1 Handel og kontor
16 16 898 2 Jern og metal
17 17 948 3 Bygge og anlæg
15 15 839 4 Grafiske fag
14 14 767 5 Levnedsmiddel
15 15 837 6 Servicefag
5 5 299 7 Jordbrug

100 100 5473
Svarprocent: 100

V128 SKOLENUMMER
Tilføjelser og ombladsvar

Skolenummer?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 228 1 Købmandsskolen
2 2 109 2 Århus
2 2 108 3 Odense
3 3 185 4 Sønderborg
2 2 106 5 Grenå
1 1 43 6 Mommark
1 1 42 7 Ålborg
0 0 16 8 Forstæderne
0 0 13 9 Lyngby
0 0 12 10 Hillerød
0 0 11 11 Rønne
0 0 3 12 Slagelse
0 0 3 13 Nykøbing F
0 0 4 14 Åbenrå
0 0 2 15 Ringsted
5 5 249 16 Ballerup

14 14 741 17 D.T.S.S.
4 4 233 18 Esbjerg
4 4 212 19 Frederiksberg
5 5 275 20 Herning
0 0 15 21 Hillerød
1 1 63 22 Hjørring
0 0 15 23 Holbæk
4 4 207 24 Holstebro
1 1 31 25 Kolding
1 1 71 26 Nykøbing F
9 9 475 27 Odense
5 5 266 28 Randers
2 2 113 29 Roskilde
3 3 179 30 Roskilde

slagteriskole
0 0 19 31 Skive
3 3 179 32 Slagelse
0 0 7 33 Svendborg
8 8 425 34 Sønderborg
0 0 3 35 Thisted
0 0 3 36 Tønder
0 0 19 37 Vejle



0 0 10 38 Åbenrå
8 8 429 39 Ålborg
6 6 317 40 Århus
1 1 32 41 Års
0 0 0 42 Handelsskoler

100 100 5473
Svarprocent: 100

V129 OPTAGET ELLER EJ
Tilføjelser og ombladsvar

Optaget eller ej?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 0 Ved ikke

90 90 4930 1 Eleven blev
optaget

10 10 540 2 Eleven blev ikke
optaget

100 100 5473
Svarprocent: 100

V130 FREMMØDT ELLER EJ
Tilføjelser og ombladsvar

Fremmødt eller ej?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 954 0 Uoptaget/ved ikke
64 64 3506 1 Eleven mødte

frem
18 18 1012 2 Eleven mødte ikke

frem
0 1 9 Uoplyst

100 100 5473
Svarprocent: 100

V131 KOMMUNEKODE
Tilføjelser og ombladsvar

Kommunekode?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 564 101 København
1 1 71 147 Frederiksberg
1 1 78 151 Ballerup
1 1 41 153 Brøndby
0 0 11 155 Dragør
1 1 35 157 Gentofte
1 1 80 159 Gladsaxe
0 0 26 161 Glostrup
1 1 62 163 Herlev
1 1 48 165 Albertslund
1 1 74 167 Hvidovre
1 1 34 169 Høje-Tåstrup
0 0 11 171 Ledøje-Smørum
1 1 52 173 Lyngby-Tårbæk
1 1 71 175 Rødovre
0 0 24 181 Søllerød
0 0 12 183 Torslunde-Ishøj
1 1 51 185 Tårnby
0 0 12 187 Vallensbæk
0 0 18 189 Værløse
0 0 19 201 Allerød
0 0 17 205 Birkerød
0 0 15 207 Farum



0 0 14 208 Fredensborg-
Humlebæk

0 0 11 209 Frederikssund
0 0 3 211 Frederiksværk
0 0 4 213 Græsted-Gilleleje
0 0 2 215 Helsinge
1 1 30 217 Helsingør
0 0 24 219 Hillerød
0 0 2 221 Hundested
0 0 10 223 Hørsholm
0 0 4 225 Jægerspris
0 0 11 227 Karlebo
0 0 3 229 Skibby
0 0 4 231 Skævinge
0 0 9 233 Slangerup
0 0 13 235 Stenløse
0 0 7 237 Ølstykke
0 0 8 251 Bramsnæs
1 1 39 253 Greve
0 0 7 255 Gundsø
0 0 5 257 Hvalsø
0 0 20 259 Køge
0 0 7 261 Lejre
0 0 6 263 Ramsø
1 1 62 265 Roskilde
0 0 8 267 Skovbo
0 0 13 269 Solrød
0 0 7 271 Vallø
0 0 1 301 Bjergsted
0 0 6 303 Dianalund
0 0 3 305 Dragsholm
0 0 4 307 Fuglebjerg
0 0 7 309 Gørlev
0 0 4 311 Hashøj
0 0 7 313 Haslev
0 0 22 315 Holbæk
0 0 2 317 Hvidebæk
0 0 5 319 Høng
0 0 4 321 Jernløse
0 0 10 323 Kalundborg
0 0 17 325 Korsør
0 0 2 327 Nykøbing-Rørvig
0 0 15 329 Ringsted
0 0 16 331 Skælskør
1 1 32 333 Slagelse
0 0 14 335 Sorø
0 0 6 337 Stenlille
0 0 3 339 Svinninge
0 0 3 341 Tornved
0 0 10 343 Trundholm
0 0 12 345 Tølløse
0 0 5 351 Fakse
0 0 2 353 Fladså
0 0 4 357 Holmegård
0 0 2 359 Højreby
0 0 5 361 Langebæk
0 0 4 363 Maribo
0 0 5 365 Møn
0 0 3 367 Nakskov
1 1 28 369 Nykøbing Falster
0 0 6 371 Nysted
0 0 27 373 Næstved



0 0 6 375 Nørre-Alslev
0 0 5 377 Præstø
0 0 7 379 Ravnsborg
0 0 3 381 Rudbjerg
0 0 8 383 Rødby
0 0 4 387 Sakskøbing
0 0 6 389 Stevns
0 0 6 391 Stubbekøbing
0 0 6 393 Suså
0 0 7 395 Sydfalster
0 0 13 397 Vordingborg
0 0 4 401 Allinge-Gudhjem
0 0 3 403 Hasle
0 0 8 405 Neksø
0 0 7 407 Rønne
0 0 3 409 Åkirkeby
0 0 11 421 Assens
0 0 11 423 Bogense
0 0 8 425 Broby
0 0 6 427 Egebjerg
0 0 5 429 Ejby
0 0 9 431 Fåborg
0 0 3 433 Glamsbjerg
0 0 3 435 Gudme
0 0 3 437 Hårby
0 0 13 439 Kerteminde
0 0 9 441 Langeskov
0 0 6 443 Marstal
0 0 9 445 Middelfart
0 0 13 447 Munkebo
0 0 23 449 Nyborg
0 0 3 451 Nørre-Åby
6 6 329 461 Odense
0 0 9 471 Otterup
0 0 12 473 Ringe
0 0 4 475 Rudkøbing
0 0 2 477 Ryslinge
1 1 29 479 Svendborg
0 0 1 481 Sydlangeland
0 0 10 483 Søndersø
0 0 4 485 Tommerup
0 0 2 487 Tranekær
0 0 2 489 Ullerslev
0 0 7 491 Vissenbjerg
0 0 10 493 Ærøskøbing
0 0 5 495 Ørbæk
0 0 18 497 Årslev
0 0 2 499 Årup
0 0 18 501 Augustenborg
0 0 26 503 Bov
0 0 1 505 Bredebro
0 0 14 507 Broager
0 0 7 509 Christiansfeld
0 0 1 511 Gram
0 0 21 513 Gråsten
1 1 30 515 Haderslev
0 0 1 517 Højer
0 0 9 519 Lundtoft
0 0 4 521 Løgumkloster
1 1 43 523 Nordborg
0 0 14 525 Nørre-Rangstrup
0 0 8 527 Rødding



0 0 5 529 Rødekro
0 0 3 531 Skærbæk
0 0 7 533 Sundeved
0 0 12 535 Sydals
3 3 152 537 Sønderborg
0 0 7 539 Tinglev
0 0 17 541 Tønder
0 0 15 543 Vojens
0 0 19 545 Åbenrå
0 0 4 551 Billund
0 0 4 553 Blåbjerg
0 0 7 555 Blåvandshuk
0 0 12 557 Bramminge
0 0 4 559 Brørup
3 3 141 561 Esbjerg
0 0 3 563 Fanø
0 0 9 565 Grindsted
0 0 5 567 Helle
0 0 12 569 Holsted
1 1 38 571 Ribe
0 0 20 573 Varde
0 0 14 575 Vejen
0 0 5 577 Ølgod
0 0 5 601 Brædstrup
0 0 6 603 Børkop
0 0 9 605 Egtved
1 1 30 607 Fredericia
0 0 4 609 Gedved
0 0 5 611 Give
0 0 4 613 Hedensted
1 1 47 615 Horsens
0 0 4 617 Jelling
0 0 5 619 Juelsminde
1 1 42 621 Kolding
0 0 5 623 Lunderskov
0 0 2 625 Nørre-Snede
0 0 3 627 Tørring-Uldum
0 0 4 629 Vamdrup
0 0 25 631 Vejle
0 0 8 651 Aulum-Haderup
0 0 6 653 Brande
0 0 9 655 Egvad
2 2 119 657 Herning
0 0 4 659 Holmsland
1 1 71 661 Holstebro
1 1 28 663 Ikast
0 0 13 665 Lemvig
0 0 26 667 Ringkøbing
0 0 5 669 Skjern
0 0 23 671 Struer
0 0 2 673 Thyborøn-

Harboøre
0 0 4 675 Thyholm
0 0 11 677 Trehøje
0 0 6 679 Ulfborg-Vemb
0 0 13 681 Videbæk
0 0 4 683 Vinderup
0 0 10 685 Åskov
0 0 21 701 Ebeltoft
0 0 9 703 Galten
0 0 1 705 Gjern
1 1 44 707 Grenå



0 0 8 709 Hadsten
0 0 9 711 Hammel
0 0 12 713 Hinnerup
0 0 4 715 Hørning
0 0 6 717 Langå
0 0 5 719 Mariager
0 0 15 721 Midt-Djurs
0 0 11 723 Nørhald
0 0 13 725 Nørre-Djurs
0 0 16 727 Odder
0 0 2 729 Purhus
2 2 104 731 Randers
0 0 11 733 Rosenholm
0 0 8 735 Rougsø
0 0 5 737 Ry
0 0 13 739 Rønde
0 0 10 741 Samsø
1 1 38 743 Silkeborg
0 0 17 745 Skanderborg
0 0 1 749 Them
7 7 380 751 Århus
0 0 13 761 Bjerringbro
0 0 6 763 Fjends
0 0 1 765 Hanstholm
0 0 3 767 Hvorslev
0 0 14 769 Karup
0 0 5 771 Kjellerup
0 0 10 773 Morsø
0 0 10 775 Møldrup
0 0 1 777 Sallingsund
0 0 24 779 Skive
0 0 5 781 Spøttrup
0 0 7 783 Sundsøre
0 0 6 785 Sydthy
0 0 15 787 Thisted
0 0 5 789 Tjele
1 1 45 791 Viborg
0 0 4 793 Ålestrup
0 0 5 801 Arden
0 0 17 803 Brovst
0 0 13 805 Brønderslev
0 0 13 807 Dronninglund
0 0 3 809 Farsø
0 0 7 811 Fjerritslev
0 0 18 813 Frederikshavn
0 0 3 815 Hadsund
0 0 12 817 Hals
0 0 14 819 Hirtshals
1 1 34 821 Hjørring
0 0 12 823 Hobro
0 0 3 825 Læsø
0 0 8 827 Løgstør
0 0 8 829 Løkken-Vrå
0 0 12 831 Nibe
0 0 8 833 Nørager
0 0 9 835 Pandrup
0 0 4 837 Sejlflod
0 0 13 839 Sindal
0 0 8 841 Skagen
0 0 12 843 Skørping
0 0 11 845 Støvring
0 0 10 847 Sæby



0 0 11 849 Åbybro
4 4 242 851 Ålborg
0 0 20 861 Års

100 100 5473
Svarprocent: 100

V132 ERHVERVSKODE
Ligningsår 1976

Tilføjelser og ombladsvar

Erhvervstatuskode?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 101 0 Begrænset

skattepligtig, ej
ansat for helt år

0 0 11 1 Selvstændige i
byerhverv

0 0 1 2 Medhjælpende
hustruer

65 65 3538 3 Lønmodtager
33 33 1796 4 Ude af erhverv i

øvrigt
0 0 23 5 Hjemmegående

hustruer
0 0 0 6 Selvstændige i

landbrug
0 0 3 7 Pensionister, ude

af erhverv
0 0 0 9 Ej lignet, omkodet

fra blank
100 100 5473

Svarprocent: 100

V133 RESULTATKODE, OMBLAD
Tilføjelser og ombladsvar

Resultatkode, omblad?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 854 0 Postskema ikke

indkommet
77 77 4199 1 Interveiw

gennemført
7 7 368 2 Interview delvis

gennemført
0 0 13 3 Nægter
0 0 1 6 Ikke

truffet/adresse
ubekendt

1 38 9 Uoplyst
100 100 5473

Svarprocent: 99

V134 INDKOMMET DATO
Dagen er kodet direkte.

Tilføjelser og ombladsvar

Indkommet, dato? Dag?

Double (0 decimaler)

Gyldige 5473
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 30
Gennemsnit 12
Median 10



Standardafvigelse 8

V135 INDKOMMET MÅNED
Måned er kodet direkte

Tilføjelser og ombladsvar

0610, indkommet, måned Måned?

Double (0 decimaler)

Gyldige 5473
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 12
Gennemsnit 9
Median 10
Standardafvigelse 4

V136 CARLSKODE
Tilføjelser og ombladsvar

Carls-kode.

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 5331 0 Ingen

særbehandling
2 2 118 1 Postskemaet

kompletteret
0 0 24 2 Nyt interview

100 100 5473
Svarprocent: 100

V137 RESULTATKODE. OMBLAD
Tilføjelser og ombladsvar

Resultatkode, omblade?

% MD% Antal Kode Kategori
18 89 988 1 Interview

gennemført
0 2 17 2 Interview delvis

gennemført
0 0 5 3 Nægter, ingen

interesse, ikke tid,
aftale ikke
overholdt

0 0 1 4 Sygdom/på
hospital

0 0 4 5 Bortrejst
0 1 6 6 Ikke truffet
0 0 5 7 Flyttet
0 0 4 9 Andet
1 4 43 10 Tilbagekaldt
0 2 25 11 Har allerede sendt

skema
0 1 16 12 Sender selv ind

80 4359 99 Uoplyst
100 100 5473

Svarprocent: 20

V138 ALDER 1.10.77.
Beregnet alder pr. 1.10.1977 Alder er kodet i intervallet 16-41.

Tilføjelser og ombladsvar

Beregnet alder?

Double (0 decimaler)

Gyldige 5473



Manglende 0
Minimum 16
Maximum 41
Gennemsnit 19
Median 19
Standardafvigelse 2

V139 IPS KØN
Tilføjelser og ombladsvar

Ips køn?

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 3266 1 Mand
40 40 2207 2 Kvinde

100 100 5473

Svarprocent: 100

V140 REVIDERET RESULTATKODE
Tilføjelser og ombladsvar

Revideret resultatkode?

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 5187 1 Interview

gennemført
5 5 286 2 Interview delvis

gennemført
100 100 5473

Svarprocent: 100

V141 CIVILSTAND
Tilføjelser og ombladsvar

Ips civilstand?

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 5225 1 Ugift
0 0 2 2 Separeret
0 0 15 3 Fraskilt
4 4 231 4 Gift
0 0 0 5 Enke

100 100 5473
Svarprocent: 100

V142 VÆGTE
Som angivet.

Tilføjelser og ombladsvar

Vægt?

Double (0 decimaler)

Gyldige 5473
Manglende 0
Minimum 109
Maximum 1622
Gennemsnit 456
Median 358
Standardafvigelse 364

Universer



Univers

 Tidsbegrænsninger

Undersøgelsen indeholder kun oplysninger om personer, der i 1973/74 og 1974/75/ var
optaget som elever ved EFG,
samt personer, som i 1975/76 og 1976/77 var ansøgere til
en af de erhvervsfaglige grunduddannelser.

 Uddannelse

Undersøgelsen indeholder kun oplysninger om personer, der i 1973/74 og 1974/75/ var
optaget som elever ved EFG,
samt personer, som i 1975/76 og 1976/77 var ansøgere til
en af de erhvervsfaglige grunduddannelser.

Koncepter

Skoleuddannelse Vedr. spm

Skoleuddannelse Vedr. spm. 1-2 (V3-V4): Udfyldes af alle. Interviewerinstruktion vedr.
spm. 1 (V4): Her tænkes på
folkeskolens uddannelser samt HF og gymnasium, hvadenten
de er taget i skolen eller på kursus. Hvis IP har flere
eksaminer, kodes kun den højeste
uddannelse. NB: Hvis IP har tager prøver på EFG, må disse ikke medregnes (jf. spm.
6 (V41)). Hvis IP svarer 9. klasse uden eksamen eller uden prøve kodes svaret som
03 (9. klasse statskontroleret
prøve). Tilsvarende skal svaret 10. klasse uden eksamen
kodes 05.

V4

EFG-uddannelse påbegyndt

EFG-uddannelse påbegyndt Interviewerinstruktion vedr. spm. 2 (V5): Dette er det mest
centrale spørgsmål i skemaet;
derfor er det meget vigtigt, at det udfyldes rigtigt.
Hvis IP har startet på EFG mere end en gang, spørges om sidste gang.
Svarkategori
3-5: Hvis nogle elever taler om 3. del, kodes det som 2. del. Svarkategori 6-7: Enhver
der kun har taget 1.
del uden at fortsætte på 2. del, har ikke fuldført uddannelsen
(kodes 7). Mange elever tror, at deres EFG-tid slutter efter
første år. Dette er ikke
korrekt.

V5 V6 V7 V8 V9

EFG-uddannelse afsluttet

EFG-uddannelse afsluttet

V10 V11 V12

Årsager til ophør Intervi

Årsager til ophør Intervieverinstruktion: spm. 3C.a-m. (V13-V26) Alle underspørgsmålene
(punkt a-m) skal læses op af
intervieweren.

V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26

Hovedområde i efg-uddanne

Hovedområde i efg-uddannelse Vedr. spm. 4-13 (V27-V68): Udfyldes af nuværende og tidligere
EFG-elever.

V27

Holdninger til basisåret

Holdninger til basisåret Interviewerinstruktion ang. spm. 5. a-j (V28-V37): Hele spørgsmålet
læses op! Hver af
påstandene a-j læses op sammen med svarkategorierne. Hvis IP værger
sig ved at svare, gentages spørgsmålet. Hvis IP
kun vil svare under bestemte forbehold,
skrives dette til, og koden markeres.

V28 V29 V30 V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37

Tilvalgsfag i basisåret I

Tilvalgsfag i basisåret Interviewerinstruktion ang. spm. 6 (38-V42). Der findes to
slags fag, hvor eleven selv skal
foretage et valg: 1) Retningsfag. 2) Tilvalgsfag.
1) har betydning for IPs specialisering og 2) er frie valg mellem en
række fag. I
spm. 6 spørges kun om tilvalgsfagene, men ikke om retningsfagene. Hvis IP har eller
har haft mere end to
fag, skrives de vigtigste (IPs valg) ud for 1. fag og 2. fag,
resten skrives på den sidste linie. NB: Bemærk filter mellem
mellem spørgsmål 6 og
6a: Hvis IP aldrig har valgt tilvalgsfag, fortsættes direkte med spørgsmål 7 (V43)
I løbet af
basisåret skal alle EFG-elever vælge nogle tilvalgsfag (valgfrie fag) udover
fællesfagene og udover retningsfagene. Hvis
IP kun har haft et valgfrit fag, skal
intervieweren sætte en streg ud for 2. fag

V38 V39 V40

Prøveniveau for valgfrie

Prøveniveau for valgfrie fag Som du sikkert ved, kan man afslutte visse af de valgfrie
tilvalgsfag med en prøve eller



eksamen, der enten sigter mod 9. - 10. klasseprøverne,
teknisk forberedelseseksamen, udvidet teknisk
forberedelseseksamen, HF-eksamen, handelseksamen
(fagprøve) eller højere handelseksamen (højere fagprøve).
Interviewerinstuktion vedr.
spm. 6A (V41-V42): 1. fag og 2. fag refererer til de fag, der er opført under spørgsmål
6, 1.
fag og 2. fag. Hvis IP i spørgsmål 6 fx har svaret matematik ud for 1. fag skal
der i spørgsmål 6A markeres i rækken 1.
fag og tilsvarende for 2. fag.

V41 V42

Uddannelsesretning Interv

Uddannelsesretning Interviewerinstruktion ang. spm. 7 (V43). Når IP starter på EFG,
vælger ham først
hovederhvervsområde. I løbet af basisåret skal han vælge gren (elle
modul eller hovedkombination). Sidst i basisåret
skal han vælge det fag eller faglig
linie, han vil følge under 2. del. Hvis IP har gennemført basisåret, har han altså
valgt
fag. Hvis IP er igang med basisåret eller har forladt EFG i løbet af basisåret,
har han måske kun valgt gren eller
hovedererhvervsområde. Hvis IP fx fx skal være
møbelsneker, starter han på byggeog anlægsområdet. I løbet af
basisåret vælger han
snedkergrenen, og først i slutningen af basisåret vælger han møbelsnedker.

V43 V44 V45 V46

Hvilke forsøg på at få pr

Hvilke forsøg på at få praktikplads Interviewerinstruktion ang. spm. 10.a-k (V47-V57):
Hvert af underspørgsmålene a-k
læses op! NB: Bemærk filter mellem spørgsmål 10 og
10a. Hvis IP aldrig har haft en praktikplads, springes spørgsmål
10a, 11 og 11a over,
og der fortsættes direkte med spørgsmål 12. Alle EFG-elever - undtagen edb-assistenter
- skal
have en praktikplads under 2. del Hvis det er uklart, om IP har eller har haft
en praktikplads, spørg: Har du (haft) en
praktikplads?

V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58

Hvordan fået praktikplads

Hvordan fået praktikplads Hvis du aldrig har haft en praktikplads, gå videre til spm.
12 (V64)

V59 V60 V61 V62 V63

Beskæftigelse før EFG

Beskæftigelse før EFG

V64 V65 V66 V67 V68

Nuværende beskæftigelse V

Nuværende beskæftigelse Vedr. spm. 14-15A (V69-V79): Udfyldes af tidligere EFG-elever
og unge, der ikke er begyndt
på efg. Interviewerinstruktion ang. spm. 14.1-3 (V70-V72):
Bemærk at beskæftigelse både kan være et arbejde og en
uddannelse, eller det kan være
at gå hjemme eller at være arbejdsløs. Beskriv det så omhyggeligt som muligt. Hvis
IP
har flere beskæftigelser, angiv den IP selv anser som sin hovedbeskæftigelse. Hvis
du stadig er EFG-elev (på skole eller i
praktik), skal du gå vider til spm. 16 (V80).

V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75

Anden uddannelse Intervie

Anden uddannelse Interviewerinstruktion ang. spm. 15 (V76-V79): Bemærk at spørgsmålet
både omfatter uddannelser
som IP er i gang med og uddannelser som IP har været i gang
med. Hvis IP i spm. 14 (V69) har svaret, at han er under
uddannelse, skal svaret også
medtages i spm. 15 (76-V79).

V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82

Boligforhold

Boligforhold

V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90

Indkomstforhold m.v. Inte

Indkomstforhold m.v. Interviewerinstruktion ang. spm. 19.a-n (V91-V104): Alle underspørgsmålene
(punkt a-n) læses
op!

V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109

Forældrenes socio-økonomi

Forældrenes socio-økonomiske forhold Instruktion vedørende spm. 24.1-24.2 (110-111).
De følgende spørgsmål
vedrører din fars og din mors uddannelse og arbejde. Hvis du
ikke er vokset op hos dine rigtige forældre, skal du svare
for dem, du selv anser
for dine forældre. Selv om dine forældre er pensionerede, skal du alligevel besvare
disse
spørgsmål. Du skal da svare på, hvordan det var, før de blev pensionerede. Hvis din far eller mor er arbejdsløs, men har
haft arbejde inden for de sidste 3 år,
skal du i spm. 25-28 (V112-V119) svare på den stilling, din far eller mor sidst



havde.
Stillingsbetegnelsen kan om nødvendigt uddybes ved fx at spørge om hvilken erhvervsuddannelse
faderen og
moderen har.

V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118 V119

Eget ønske om fremtidig s

Eget ønske om fremtidig stilling

V120 V121 V122 V123

Tilføjelser og ombladsvar

Tilføjelser og ombladsvariable Interviewerinstruktion: Hvis IP har uderligere kommentarer
til EFG eller til undersøgelsen,
tilføjes de her.

V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134 V135 V136 V137 V138 V139 V140 V141
V142
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